
INDUL A SZOLGÁLAT!
2024. december 10-én 3 darab új Toyota Hilux terepjárót vehet-
tünk át a MOHOSZ jóvoltából a halőri feladataink ellátásához. 
Holnaptól már élesben is bizonyíthatnak. Szolgálat indul! 
Köszönjük a bizalmat! Fesztóry sándor

DOMOLYKÓS PECA 
December 8. egy igazi domoly-
kós peca volt Vásárosnamény 
Felső-Tisza, Kraszna, Túr horgá-
szok számára.   Vincze zsolt

GARBOLC-NAGYHÓDOS TÚRA 
Katona Zoltán Bodnár László 
társaságában november 30-án 
túrát szervezett Garbolc-
Nagyhódos útvonalon. Egy 
kis főzőcske, az első pergetve 
fogott hal, gyönyörű idő, sok 
gyaloglás.

MEGSZEN-
TELTÉK
A hagyo-
mány szerint 
az idén is 
megszentel-
ték a Tiszát 
Timárnál 
vízkereszt-
kor. 

Kérem, engedjétek meg, 
hogy a megyei horgász 

szövetség nemrégen megvá-
lasztott elnökeként bemutat-
kozzam, megosszak néhány 
gondolatot magamról, arról 
a jövőképről, ami megfogal-
mazódott bennem, amikor 
elfogadtam a jelölésemet az 
elnöki tisztségre. 

Dr. Isaák Lászlónak hívnak, 
71 éves vagyok, foglalkozásomat 
tekintve ügyvéd, fő profilom a 
büntetőjog. A horgászattal gyerek-

ként ismerkedtem meg, és azóta is 
lelkes gyakorlója vagyok. Azon-
ban nemcsak a horgászbot forga-
tását tartottam szem előtt eddi-
gi munkásságom során, hanem a 
társadalmi szerepvállalás oldaláról 
is kivettem a részemet. 16 éve 
vagyok a Sporthorgász Egyesü-
letek Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Szövetsége elnökségi tag-
ja és 6 éve alelnöke, és ha ez nem 
lenne elég, két horgász egyesület 
elnöki tisztségét is ellátom, 5, illet-
ve 17 éve. 

 (folytatás a 3. oldalon) 

A Sporthorgász Egyesületek Sz.-
Sz.-B. Megyei Szövetsége rend-
kívüli közgyűlésre várta megyei 
horgászközösségek vezetőit 2024. 
november 30-án, szombaton a nyír-
egyházi Stella Rose Étterembe. Az 
apropót az adta, hogy a több évti-
zede a horgászsportban tevékeny-
kedő (megyei intézőbizottság főál-
lású titkára 1983 januárjától, majd 
elnöke), Virág Imre megromlott 
egészségi állapota miatt lemondott, 
s a küldötteknek új vezetőt kellett 

választaniuk. A rendkívüli küldött-
közgyűlés az alábbi tisztségviselő-
ket választotta meg a 2028. április 
1-ig tartó ciklusra, az Alapszabály 

6.§. (14) bekezdése szerint titkos 
szavazással. A jelenlévők egyhan-
gú döntése alapján új elnöknek dr. 
Isaák Lászlónak (49 szavazattal), a 

szövetség korábbi alelnökének sza-
vaztak bizalmat. Míg az új alelnök-
nek, s országos küldöttnek Nánási 
Sándor (46 szavazattal) elnökségi 
tagot választották meg. Az esemé-
nyen jelen volt Csizmár Erika, az 
Országos Horgászszervezeti Szol-
gáltató Központjának igazgatója 
is, aki köszöntötte a jelenlévőket, 
egyben sikeres működést kívánt a 
két megválasztott tisztségviselő-
nek. Majd rövid tájékoztatást adott 
a MOHOSZ terveiről.  D.M.

Új elnök a megyei horgászok élén

Tisztelt Horgásztársak! A rajzpályázat különdíjasa
Kálmán Zsófia, a Tiszanagy-

falui Általános Iskola másodi-
kos tanulója elnyerte a Magyar 
Országos Horgász Szövetség 
rajzpályázatának különdíját. Zsó-
fi nem csak a rajzolásban, de a 
horgászatban is kiváló. Ebben az 
évben részt vett a megyei szövet-
ség egyhetes horgásztáborában 
és a kétnapos horgásztanodában 
is, ahol sokat tanult a horgász 
tudományokból. További sikere-
ket kívánunk a rajzolásban és a 
horgászásban is! Biri Imre

Decembert írunk, egy „kis idő-
re” félre tettük a pontyozó botokat 
és újra kézbe vettük a pergető 
felszerelésünket. Célunk, hogy a 
Nyugati-főcsatornán próbáljunk 
meg fogni pár ragadozó halat.

Reggel hét órakor indultunk 
útnak, majd közel egy órás autózás 

után megérkeztünk a cél állomá-
sunkhoz, ahol ott hagytuk az autót 
(természetesen az esőzések miatt 
a gáthoz vezető út és a gát járha-
tatlan). Ezen a szakaszon nagyon 
kevés lehetőség van a horgászatra, 
mivel hosszan egybefüggő nádfal 
található, ahol egy beálló sincs, 
kivétel egy helyet…, így egy közel 
3 km-es séta várt ránk, itt-ott szinte 
„nyakig érő” sárban, ahol be tud-
juk vetni gumihalainkat.

10 óra 20 perc környékére sike-
rült eljutnunk erre a helyre, ahol 
a második dobásra meg is lett az 
első rávágás egy szép kis csuka 
személyében. És ami utána jött, 
azt remélni sem mertük… 14 órá-
ig összesen 12 db csukát és 1 

db süllőt sikerült fogni! A legna-
gyobb csuka közel 70 cm-es volt. 
Több alkalommal a szemünk lát-
tára vágott rá a gumihalra a csuka, 
közvetlenül a lábunk alatt, amikor 
a gumihalat már szinte emeltük 
volna ki a vízből.

Fantasztikus pár óra volt, amit 
kaptunk a Nyugati-főcsatornától!

És amikor „magunkhoz tér-

tünk”, egymásra nézve tudatosult 
bennünk, hogy újabb 3 km-es séta 
a sárban és 1 óra autóút vár ránk, 
mire hazaérünk. De ez kit érde-
kel, hisz a szabadban vagyunk, azt 
tesszük, amit nagyon szeretünk, 
horgászunk és mind ezt együtt, a 
három generáció! Tanyi Ádám

Közel hat kilométer 
séta a sikerért…

Székely-Őzetanyán egy nagyon 
jó tavon egy nagyon jó társa-
sággal nagyon jó csalival (Mefi 

Carp Baits) sikerült megdönteni 
az egyéni rekordomat egy 32,5 
kg ponttyal. Remek peca volt: 60 

darab hal, 10 darab 20+ és egy 32,5 
kg szépség. Köszönjük a meghí-
vást  Rácz Tibi Radics Péter!

Megdöntött egyéni rekord

A süllőket vettem célba
Ma, 2025. január 15-én a sül-

lőket vettem célba (látva a szép 
dunai, tiszai fogásokat, megjött a 
kedvem). De nagyon keservesen 
csak két kapást tudtam kicsikarni 
a Krasznán! Induláskor remény-
kedtem a hóesésben és hogy 

ezzel megenyhül az idő, de ez 
nem jött össze, -1-ről csak 0 fok-
ra melegedett picit a levegő! Két 
akcióm volt, szerencsére meglet-
tek, így megtudom mutatni őket! 
Görbüljön mindenkinek!

Herdinai József

Rapid peca
November egyik hétvégéjén két 

nap is sikerült kijutnom a Kraszná-
ra. Igaz, csak 2-3 órás rapid pecára 
nyílt lehetőségem, a gyaloglást is 
beleértve. Elsődlegesen a süllőket 
céloztam meg, főként gumihalak-
kal. A 3-4 grammos fejek ellenére 
erősebb felszerelésre váltottam, az 
UL miatt nyáron már megfüröd-
tem egy akadóba rohanó balinért, 
viszont most nem szívesen tet-
tem volna meg. Nem rendelke-
zem túl nagy helyismerettel, de 
kis szerencsével szombaton nap-
pal és vasárnap éjszaka is sikerült 
megcsípnem belőlük. Remélem, 
hamarosan megtalálom a nagyobb 
példányokat is.

Zentai László
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A görögkatolikus hívek 
gyűrűjében ifjabb 

Obbágyi László szentelte 
meg a Túr folyót Nagyhó-
dosnál

A napokban a Túr folyó szente-
lésére gyűltek össze Nagyhódoson 
a környező települések lakói (fele-
kezeti hovatartozásra való tekintet 
nélkül), valamint Mátészalkáról 
és Fehérgyarmatról az egyházme-
gye fenntartásában működő intéz-
mények munkatársai, vezetői. A 
határon túlról, Nagypeleskéről és 
Szatmárnémetiből görögkatolikus 
hívek is érkeztek Pallai Béla atya 

vezetésével. Az esemény így vált 
– immár negyedszerre – felemelő 
közösségi élménnyé, melyre a ven-
déglátó település és a vendégek is 
jó szívvel készültek – olvasható a 
nyirgorkat.hu oldalon.

Tóth Nóra
Fotó: gorkat.hu/P. 
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A vízparton sétálva az 
összefüggő, ragyogó jég 

látványa szinte mindenkit 
csábít egy kis csúszkálásra, 
sportolásra, vagy csak egy 
jó sétára – ez gyakran veszé-
lyes lehet.

	●  12 cm-nél vékonyabb jégre tilos 
rámenni!

	●  Éjszaka vagy ködben ne tartóz-
kodjunk a jégen!

	●  Folyók jegére rámenni szigorúan 
tilos!

	●  Tilos gépjárművel a jégre haj-
tani!

	●  120 cm-nél mélyebb víz jegére 
ne menjünk rá!

	●  Kerüljük a nádak széleit, a kikö-
tőket, a hidak lábait! 

	●  Különösen figyeljünk a gyere-
kekre!
A jég felülete legyen összefüggő, 

sima, ne legyenek benne repedé-
sek, törések. Jégre egyedül ne men-
jünk, és maradjunk egymás közelé-
ben. Legyen nálunk mobiltelefon! 
A jégbeszakadt emberhez nem 
szabad odarohanni, a deszka vagy 
kötél segítségével kell kihúzni, 
ezek híján hason csúszva mentsük!

Fotó: Sipeki Péter

A jégen tartózkodás 
néhány szabálya:

Megszentelték a Túrt 

Új szabályok a Tiszán és a 
Tisza-tavon 2025. január 1-jétől! Horgászok a gyerekekért

Varázstollal tüntette el 
a horgász a fogásait

D. F. dunaújvárosi lakos 
2024. október 1-jén 

Balatonkenese térségében 
horgászott, amikor a hal-
őrök megjelentek.

Az ellenőrzés során felfigyel-
tek arra, hogy a fogási naplójában 
több bejegyzést is az úgynevezett 
„eltűnős tintával” vagy ahogy 
az írószerboltokban mondják, 
varázstollal vezette be.

A korábbi bejegyzések újra lát-
hatóvá tétele után látható volt, 
hogy azok már más számok átírá-
sai. A bejegyzések balatoni és a 

Dunán fogott halaknál is előfor-
dultak. A pecás mindezért 40 ezer 
forint halvédelmi bírságot és öt 
hónapos horgászattól való eltiltást 
kapott a Fejér Vármegyei Halgaz-
dálkodási Hatóságtól – olvasható 
a Balatoni Halgazdálkodási Non-
profit Zrt. (BHNp Zrt.) honlap-
ján. Négy év alatt most az ötö-
dik olyan esetben intézkedtek a 
balatoni halőrök, amikor horgász 
eltűnős írással próbálta meg őket 
átverni. 2021-ben radírozható tol-
lal kaptak el pecást, míg 2023-
ban egyszer, 2024-ben kétszer 
csíptek el varázstollas trükközőt.

A SZÜLŐKKEL
A Sneci Horgászbolt és a 
Felső-Tisza Vidéki Horgász-
egyesület is csatlakozott a 
kezdeményezéshez. Az 5 éves 
Ujj Izabella Nyíregyháza-Sós-
tóhegyen jár óvodába, és a 
nagypapájával kezdett hor-
gászni kisebb csatornákon. A 
13 éves ikrek, Gégény Fanni és 
Gégény Jázmin Nyíregyházán 
a Móra Ferenc Általános 
Iskola tanulói, az apukájukkal 
járnak horgászni.

KIÁLLTÁK A PRÓBÁT
A Borbányai Petőfi Sándor 
Általános Iskola három kis 
horgásza részt vett a megyei 
Horgász Ötpróba versenyen. 
A három kislány csak néhány 
ponttal maradt le a dobogóról. 
A megyei szövetség elismerve 
kiemelkedő eredményüket, 
ajándékcsomagokkal lepte 
meg őket. Az ajándékokat 
az Ötpróba csapat vezetője, 
Farkasné Marcsek Viola adta 
át. B. I.

EGÉSZ ÉVBEN SEGÍT
A nyíregyházi Aranyhorog hor-
gászbolt egész évben segítette 
a Horgász-suli program meg-
valósítását, így nem meglepő, 
hogy elsőként csatlakoztak 
karácsonyi akciónkhoz. A peca-
imádó Fejes család fiainak, Ist-
vánnak, Leventének és Bencé-
nek Vargáné Sugár Ildikó adta 
át a horgászbolt ajándékát.

VARÁZSOLTUNK
A MOHOSZ Horgász-suli 
program és a Halcatraz közös 
együttműködésének köszön-
hetően sok gyerek és család 
számára hozhattuk közelebb 
a horgászat örömeit. Az aján-
dékokkal nemcsak mosolyt 
varázsoltunk az arcokra. 
Köszönjük mindenkinek – az 
Energofishshnek és Biri Imré-
nek – aki hozzájárult ehhez a 
nemes célhoz! D.M.

A jégen tartózkodás 

Késő őszi haltelepítések
2024. november 18-án 300 kg 

kétnyaras fogassüllő telepítése tör-
tént meg a Császárszállás-Oláhréti 
víztározóba és 100 kg a tiszadobi 
holtágrendszerbe. A halak a Dél-
Szabolcsi Kft.-től érkeznek.

„Harcsa van a vízben” – énekel-
hetjük az ismert magyar népdalt. 
Ugyanis 2024. november 18-án, 
1.050 kg egynyaras harcsa telepí-

tésére került sor a Tisza folyóba és 
a holtágrendszerébe Tivadar, Lónya 
és Dombrád helyszíneken. Továbbá 
a Szamos folyóba Olcsvaapátinál 
350 kg. 

A halak Bajáról a Megafish Kft. 
gazdaságából származnak. A telepí-
tés a MOHOSZ támogatásával való-
sult meg.

Megyei Horgász Szövetség Elnöksége

A Tisza és a Tisza-tó 
hat halgazdálkodás-

ra jogosultja a folyó 584 
folyamkilométeres hazai 
szakaszán, valamint a Tisza-
tó 10.400 ha területén közös 
megegyezéssel alkotta az új 
szabályokat.

A ponty legkisebb kifogható 
mérete 35 cm, felső méretkorlát 
70 cm. A süllő és a csuka legki-
sebb kifogható mérete 40 cm, felső 
méretkorlát 70 cm. Az amur ese-
tében nincs mérethatár, de darab-
szám-korlátozással védett. A ver-
melő harcsák védelme érdekében 
december 1-jétől február végéig 
teljes az elviteli tilalom.
A halelviteli szabályok egysége-
sítése:

	●  darabszám-korlátozott fajok évi 
kifogható mennyisége maximum 
150 kg,

	●  napi maximum 5 db-ban (amely-
ből maximum 3 db lehet egy faj-
hoz tartozó)

	●  Tisza-tavon a compó újra fogható 
tétele napi 1 db hal

	●  A halelviteli szabályok egysége-
sítése nyomán a darabszám-kor-
látozott fajok évi kifogható meny-
nyisége maximum 150 kg-ban és 
napi maximum 5 db-ban (amely-
ből maximum 3 db lehet egy 
fajhoz tartozó) lett meghatározva, 
míg a darabszám-korlátozással 
nem érintett egyéb halfajok eseté-
ben évi maximum 100 kg és napi 
10 kg elvihető mennyiséget kell 
majd betartani a horgászoknak.

A tervek szerint az egységesítés 
tovább folytatódik. 

A teljes és pontos 2025-ös hor-
gászrend itt olvasható: https://
ny i to .mohosz .hu / index .php /
szovetseg/19-kozlemenyek

A nyíregyházi Apáczai Csere 
János Általános Iskola ifjú hor-
gászait a Császárszállási Horgász 
Egyesület lepte meg egy kis kará-
csonyi ajándékcsomaggal az isko-
la aulájában kialakított gyönyö-
rű karácsonyi dekoráció előtt. Az 
egyesületnél kiemelten kezelik az 
utánpótlás nevelését, amely révén 
a megyei ötpróba versenyen két 
szakkörös csapat is indulhatott a 
megmérettetésen. A gyerekek nagy 

örömmel fogadták az ajándékokat, 
amelyek összeállításánál a koruk-
nak megfelelő horgászmódszerhez 
szükséges kellékek kaptak helyet. 
Tavasszal így már nem lesz prob-
léma az első horgászatok megkez-
désével. A csomagokat az iskola 
igazgatója, Andó Károly intéz-
ményvezető, Farkasné Tilki Anna 
tanárnő, szakköri iskolai koordiná-
tor és Pásztor László szakkörveze-
tő adta át a boldog gyerekeknek.

Szükséges kellékek

Január 23-án kárókatona gyérí-
tés eredménye 29 madár. Az elej-
tett példányok között találtunk egy 
gyűrűzött példányt is. Az érdekes-
ség most következik. A madarat 
Észtországban, Matsalu településen 
gyűrűzték meg. Matsalu mindössze 
1.500 kilométerre fekszik attól a 
ponttól, ahol elejtésre került sze-
gény. Igazán fantasztikusak ezek a 
madarak. Ez a példány képes volt 
1.500 kilométert megtenni azért, 
hogy a Tisza folyóból kifogott 
halakkal táplálkozzon. Nem gon-
doltam volna, hogy a tiszai halak 
ennyire népszerűek...  F. S.

A gyürei Vidiszegi-holtágon 
korábban megrendezett 

horgászversenyen az indu-
ló 60 versenyzőből sikerült 
első helyet elérnem method 
feeder technikával.

A Vidiszegi Horgász Egyesület 
által kezelt holtág egy gyönyörű 
környezetben lévő igazi vadvíz, 
egészséges és bőséges halállomány-
nyal. A jó hangulatú verseny végén 
a vezetőség egy nagyon finom 
ebéddel vendégelte meg a verseny-
zőket. Köszönet az egyesület veze-
tőségének. Horváth István, Mándok

Népszerűek a tiszai halak Sikerült nyerni a versenyen
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Negyedik éve hirdetjük 
meg karácsonyhoz kötő-

dő ajándékozási akciónkat 
„Horgászok a gyerekekért!” 
címmel. Az elmúlt évek 
sikeresek voltak, nagyon 
sok gyereknek szereztünk 
örömet, és tettük lehetővé, 
hogy már a téli időszakban a 
tavaszi nagy horgászatokra 
készüljenek.

A megyei szövetség az akció 
indításához 50 ajándékcsomagot 
ajánlott fel, amelyek jó alapot 
jelentettek az ajándékozási akció 
beindításához. A csomagok hor-
gászbotokat, orsókat, etetőanyago-
kat, horgász aprócikkeket, horgász 
újságokat és horgász kiadványokat 
tartalmaztak karácsonyi csomago-
lásban.  

Ajándékot kaptak az évben leg-
aktívabb kis horgászok, azok, akik 
anyagilag nem juthattak hozzá a 
felszerelésekhez. Kaptak csomagot 
a családsegítő szolgálat által java-
solt gyerekek, de javaslatot tettek a 
sérült gyerekekkel foglalkozó isko-
lák tanulói, a szülők, az ismerő-
sök. A horgászegyesületek maguk 
választották ki azokat a kezdő kis 
horgászokat, akiknek ajándékaink 
nagy élményt jelentettek. 

Tizennégy horgászegyesület, 
egy horgász nagykereskedés és 
három horgászbolt is csatlako-
zott a kezdeményezéshez, így a 
2024. év az egyik legsikeresebb 
évünk lett. A beérkező fotók, a 
rövid leírások alapján jól látszik, 
hogy közel 150 gyerek kaphatott 
olyan ajándékot, amely felkeltette 
a kicsik érdeklődését és vágyát egy 

jó horgászathoz. A legfontosabb 
mégis az, hogy örömet szerezzünk 
kis horgászainknak úgy, hogy mi 

is átélhettük az ajándékozás bol-
dogságát. Jó volt látni a csillo-
gó szemeket, meghallgatni a régi 
horgászkalandjaikat és terveiket a 
2025. év horgászatairól. Köszönet 
a megyei szövetségnek, az akció-
hoz csatlakozott horgászegyesüle-
teknek, az Energofish Kft.-nek, a 
nyíregyházi horgászboltoknak és 
mindenkinek, aki valamivel hoz-
zájárult a jövő horgásznemzedé-
kének boldog mosolyt csalni az 
arcára. Aki többet szeretne látni az 
ajándékok átadásáról, az örömte-
li pillanatokról, az megnézheti a 
Villantó magazin és a Horgász-suli 
facebook oldalán.� Biri Imre

Horgászok a gyerekekért
(Folytatás az 1. oldalról) 

Bizonyára sokan értesültek arról, 
hogy Virág Imre elnök úr egészségi 
állapota hirtelen jelentős mértékben 
megromlott, és e miatt saját elhatá-
rozásából úgy döntött, hogy mivel 
már nem tudja a megfelelő színvo-
nalon ellátni az elnöki tisztségét, 
ezért írásban lemondott arról.

Azt gondolom, hogy ezzel a 
gesztussal is önzetlenségéről és 
példamutató emberi magatartásá-
ról tett tanúbizonyságot. Sajnos, 
az életben gyakran előfordulnak 
szomorú és előre nem látható ese-
mények, de azt mindannyian tud-
juk, akár saját magunkon is tapasz-
talhattuk, hogy semmi sem tart 
örökké, mert ilyen az idő kegyetlen 
természete. A feladat, amit meg-
örököltem, finoman szólva sem 
kicsi. Egyrészt azért, mert Imre 
bácsi ügyvezető elnökként, alel-
nökként, majd elnökként is olyan 
teljesítményt tett le az asztalra 
munkásságának hosszú évtizedei 
alatt, amivel nehéz lesz felvenni 

a versenyt, de ezt csak képletesen 
említettem, hiszen egy elnök tevé-
kenysége az én olvasatomban nem 
a versenyzésről szól, sokkal inkább 
egy munkának a folytatásáról, a 
horgásztársadalom jövőjéről, a fej-
lődésről. Másrészről pedig azért, 
mert a Sz-Sz-B. Megyei Horgász 
Szövetség országos viszonylatban 
is nagy jelentőséggel bír, rész-
ben a MOHOSZ-on keresztül 
alhaszonbérlőként hasznosított 
természetes vizek kiterjedése (454 
fkm folyóvíz, több mint 5 ezer 
hektár), részben pedig a megyénk-
ben regisztrált horgászlétszám 
(közel 26 ezer felnőtt és 3.870 fő 
gyerek) nagysága miatt is. 

A szövetség előtt álló feladatok 
és célok világosak! Alapvető és 
legfontosabb feladatunk, hogy a 
ránk bízott, a halgazdálkodási tör-
vény szerint természeti kincsként 
is megfogalmazható vagyont az 
ún. bölcs hasznosítás elvei szerint 
ápoljuk, védjük, a halállományt 
fejlesszük. Ezen túlmenően, illet-
ve erre alapozva pedig javítsuk 

megyénkben a horgászati, halfogá-
si lehetőségeket, ami egy nagyon 
összetett feladat. Ehhez kérem a 
horgásztársadalom segítségét, 
együttműködését, mert a megfele-
lő társadalmi összefogás nélkül ez 
nem megvalósítható. 

A megyei horgász szövetség 
anyagi helyzete stabil, ami megfe-
lelő alapot biztosít a szakmai stáb 
működéséhez. Viszont a célunkként 
kitűzött folyamatos fejlődés nem-
csak idő, hanem anyagi áldozatokat 
is kíván. Rengeteg tervünk van a 
jövő tekintetében, de mielőtt bár-
ki megijedne, ezek anyagi forrását 
nem a helyi horgászokon keresztül 
szeretnénk fedezni, hanem az előt-
tünk álló lehetőségek maximális 
kihasználásával. Ehhez biztosít-
hat kellő fedezetet az NHTS, az 
állam által már elfogadott Nemzeti 
Horgászturisztikai Stratégia, ami 
országos szinten és megyénkben 
is óriási lehetőség. Az elnöki tiszt-
ségben nem a pozíciót kerestem, 
hanem annak a lehetőségét, hogy 
ésszerűbben és hatékonyabban tud-

juk kihasználni a ránk bízott erő-
forrásokat. A munkám során szá-
mítok mindenkinek a véleményére, 
minden horgász fontos! Arra kérlek 
ezért Benneteket, hogy keressetek 
bátran a problémáitokkal, jobbító 
szándékú elképzeléseitekkel akár 
a fogadóóráimon, akár a rendelke-
zésre álló közösségi fórumokon, 
egyéb elérhetőségeimen!

Végezetül kívánok valamen�-
nyi horgásztársamnak eredményes 
horgászatot, kellemes kikapcsoló-
dást, felüdülést ebben a horgász-
évadban is!

Horgászüdvözlettel,
Dr. Isaák László

elnök

Folytatjuk a munkát

2024. december 15-én 
ülésezett a megyei hor-

gász szövetség elnöksége, 
melyen az ügyvezető igazga-
tó, Fesztóry Sándor többek 
között az alábbiakról számolt 
be. A horgásztársadalom 
számára is fontos és köz-
érdeklődésre számot tartó 
részt ezúton közöljük: 

A 2024. évi éves telepítésről 
büszkén mondhatom, hogy bősé-
ges mennyiségű hal került a vize-
inkbe. Mindösszesen: 75.032.790 
Ft értékben.

Az említett jelentős, több mint 
75 milliós halasítás a MOHOSZ 
pályázatainak is köszönhető.

A MOHOSZ Állománypótlási és 
Fejlesztési Célelőirányzat (ÁPFE) 
pályázatán 5,5 millió forint támo-
gatást kaptunk, a vállalt nettó 13 
millió forint összegű önerő mellé. 
A telepített halak értéke meg is 
haladta ezt: Összesen bruttó 19,9 
millió forint értékű halállomány 
került kihelyezésre, a szövetségi 
vizekbe, „a preferált őshonos hal-
fajok telepítése” jogcímű pályá-
zatnak köszönhetően. Ami 3.000 
kg egynyaras Pontyból, 900 kg 
1-2 nyaras Süllőből, 1.300 kg 1-2 
nyaras Harcsából és 3.000 kg egy-

háromnyaras Keszegfélékből tevő-
dött össze. Az összesen 8.200 kg 
hal a Tisza folyó és vízrendsze-
rébe, a Szamos és a Túr folyókba 
került kihelyezésre. 

Továbbá, szintén a MOHOSZ-
ÁPFE „Tiszai nyurgaponty tájfaj-
ta állományának fejlesztése” című 
támogatásnak megfelelően, 2.000 
kg egynyaras Ponty került a Tisza 
folyóba. A pályázatnak köszön-
hetően 1.638.000  Ft összeget 
nyertünk el, 2.331.000  Ft önerő 
mellett. A halak a Tisza folyóba 
Vásárosnaménynál és a Domb-
rádi kompátkelőnél lettek tovább 
úsztatva. 

Pályáztunk továbbá a ponty és 
keszeg törzsállomány fejlesztésére, 

amit sajnos vissza kellett mon-
danunk, ugyanis Császárszálláson 
nagymértékű halpusztulás történt.

A halasítási pályázatokon túl 
kormorán gyérítéshez lőszer támo-
gatásra nyertünk még el, 1.005.000 
forintot. A kormorán gyérítését 
folyamatosan végezzük, ahogy a 
vízállás és az időjárás engedi, heti 
három alkalommal. 

És még mindig pályázatoknál 
maradva, első alkalommal írta ki 
a MOHOSZ a „kisléptékű infra-
strukturális beruházás horgászati, 
horgászturisztikai szolgáltatás-fej-
lesztés érdekében” című pályáza-
tát. Szövetségünk a balsai hor-
gásztanyát szeretné bővíteni hajó-
tárolóval, rendezvényteremmel. 

A pályázat 85%-os támogatottsá-
gú. 14,8 millió Ft-ot szeretnénk 
elnyerni. 
Taglétszám alakulásunk: 

A felnőtt tagságot 23.000 fővel 
állítottuk be a költségvetésbe, és 
2024. évben 24.121 felnőtt teljes 
árú tagunk lett. Ez 1.121 fővel 
több a tervezettnél. (Tavalyi felnőtt 
létszámunk 22.708 fő volt) ezt is 
meghaladtuk 1.413 fővel. A gyerek 
létszám 3.870 fő, tavaly 3.570 volt, 
300 gyerekkel megint gyarapodott 
a megye horgásztársadalma. A 70 
éven felüliek és a fogyatékkal élők 
létszáma: 1.736, míg tavaly 1.439 
fő volt. Itt 297 fő emelkedés van. 

Fesztóry Sándor

Telepítések, emelkedő taglétszám

A Vidiszegi Sporthorgász és Természetvédő Egyesület nevében Lökös 
István elnök adott át ajándékokat Nagy Csenge és Szabó Áron hor-
gászpalántáknak

A Matula Tanoda és Sporthorgász Egye-
sület három kislány horgászát lepte meg 
ajándékaival

A Tisza-Rétköz Horgászegyesület nevé-
ben Frank Árpád öt kis horgásznak szer-
zett örömet az ajándékokkal

A Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat két kis leendő horgászának adtuk át a 
megyei szövetség ajándékát

A Nyírteleki Sporthorgász és Természet-
védő Egyesület idei ajándékozottjai: 
Kandala Aisa, Erdei Dominik András és 
Szabó Klaudia

Tiszadobon a Tiszavirág Horgász Termé-
szet- és Környezetvédő Egyesület elnöke, 
Oláh Károly adta át a szövetség és a helyi 
egyesület közös ajándékát Romanov 
Nina Viktória, Zsóri Attila és Fodor Kevin 
tanulóknakAz Apagyi Horgászegyesület ajándéka

A kocsordi Jókai Mór Általános Iskolában 
5 kis horgásznak adott át horgász-aján-
dékcsomagot Jakab János, a Kraszna 
Horgász Egyesület elnöke

A Nyíregyházi Halcatraz horgászbolt a 
kisfástanyai Andirkó család három kis 
horgászát, Klaudiát, Bencét és Sándort 
lepe meg

A megyei horgászszervezet ajándékait az 
Ifjúsági és Oktatási Szakbizottság tagja, 
Szilágyi Zsolt adta át a Nyíregyházi Bem 
József Általános Iskola diákjainak

A megyei szövetség ajándékát Kovács 
Klára, a szövetség munkatársa adta át a 
7 éves bökönyi Gál Brendonnak

A megyei szövetség ajándékait a szövet-
ség munkatársai, Juditka és Katika adta 
át kállósemjéni 8 éves Melindának és a 11 
éves Tibornak
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A horgászokat érintő leg-
fontosabb változás most 

az, hogy eldönthetik: élnek-e 
a digitális horgászokmányok 
lehetőségével vagy maradnak 
a papír alapú fogási napló 
mellett. Több ponton is vál-
tozik az idén a horgászrend 
– Fesztóry Sándor összefog-
lalta lapunknak a legfonto-
sabbakat.

Két út áll előttük, vagyis a hor-
gászok dönthetnek arról, hogy 
ebben az évben digitálisan vezetik 
a fogási naplót vagy megmaradnak 
a megszokott, papír alapú füzetecs-
ke, hivatalos nevén a már említett 
fogási napló mellett. A horgászrend 
számos ponton változik 2025-ben 
– ezekről beszélgettünk Fesztóry 
Sándorral, a Sporthorgász Egye-
sületek Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyei Közhasznú Szövetsége 
ügyvezető igazgatójával.

Horgászrend: ha döntöttek, 
nem változtathatnak az év 
során
– A horgászrend lehet országos, 
lehet vármegyei területi és lehet 
akár egyesületi is. Természetesen, 
aki horgászni akar, annak vala-
mennyit ismernie kell – mondta el 
érdeklődésünkre Fesztóry Sándor. 
– A Tisza folyó mentén működő 
hasznosítók, vagyis a vármegyei 
szövetségek vezetői is leültek 
egyeztetni, hogy az élőhelyektől 
függetlenül egységes szabályok 
legyenek érvényben hazánkban a 
Tisza teljes hosszában. 

Úgy gondolom, hogy a horgá-
szokat érintő legfontosabb változás 
most az, hogy eldönthetik: élnek-e 
a digitális horgászokmányok lehe-
tőségével vagy maradnak a papír 
alapú fogási napló mellett. Bár-
melyiket választhatják, de utána 
már nem lehet a másikat megigé-

nyelni, egész évben a döntésüknek 
megfelelő fogási naplót kötelesek 
vezetni, ugyanis év közben a nap-
ló formája már nem változtatható 
meg. Az elektronikus fogási naplót 
2025. február 1-jétől lehet majd 
kiváltani.

Kíváncsiak voltunk arra, vajon az 
ügyvezető igazgató melyiket fogja 
választani.

– A praktikussága miatt én 
a digitális fogási naplót fogom 
választani. Egyrészt azért, mert 
nem lehet hamisítani, másrészt 
nem fogom tudni elhagyni, hiszen 
a felhőben minden megvan. Az 
applikáció összesíti az adatokat, 
nekem nem kell azokkal foglal-
koznom. Akár úgy is mondhat-
nám idézőjelben, hogy mindig 
nálam van. Ha ugyanis véletlenül 
otthon hagyom a telefonomat, a 
halőrnek a telefonján be tudok 
lépni a fiókomba, és meg tudom 
mutatni, hogy rendben vannak 
az okmányaim. Tulajdonképpen 
a halőrök is mindent ellenőrizhet-
nek egy gombnyomással – magya-
rázta Fesztóry Sándor, s még 
hozzátette: sokkal egyszerűbb 
a digitális eljárás, ami magától 
összeadja, amit kell, mint előven-
ni a vízparton tollat, a papírt, és 
írogatni esőben, szélben, fagyban. 

Áremelkedés: itt a legolcsóbb
– Az ország más pontjain helyi sza-
bályozásban lehet arról szó, hogy 
külön díjért előre lefoglalhatóak a 
horgászhelyek, de Szabolcs-Szat-
már-Bereg vármegyében a mi keze-
lésünkben lévő vizeken erről nincs 
szó – tért ki néhány felröppenő 
országos hírre a vármegyei szövet-
ség vezetője. – Természetesen az 
előfordul, mint például Császár-
szálláson, hogy vannak magántulaj-
donú horgászállások, ahol a tulaj-

donos elsőbbséget élvez. Ha valaki 
ott kezd el horgászni, a tulajdo-
nos megérkezésekor új helyet kell 
keresnie. Egyetértek azokkal az 
egyesületekkel, amelyek megtiltják 
a halak vízparti előkészítését, vagy-
is nem szabad a parton megtisztíta-
ni, felboncolni a halat. Néhány hor-
gász ugyanis úgy gondolta, nehogy 
már otthon koszt csináljon, ezért 
inkább a parton szórta szét a pik-
kelyt és a belsőséget.

Természetesen szóba került az 
idei áremelkedés is. – Szabolcs-
Szatmár-Bereg vármegyében tör-
tént áremelés, de azt el kell mon-
danom, hogy az országban nálunk 
található a legnagyobb horgászható 
vízterület. A Tisza 454 folyamkilo-
méter hosszúságú, s mellette lehet 
horgászni holtágaknál és víztáro-
zóknál is. Emelkedett a napijegy 
és az éves területi engedély ára, 
de az országban még így is mi 
vagyunk a legolcsóbbak, messze 
alatta vagyunk az összes többi 
tiszai hasznosító árainak. Ezzel 
a horgászaink is tisztában van-
nak szerintem, mert nem hallot-
tam olyan esetet, hogy valaki az 
áremelkedésre hivatkozva nem 
váltja majd ki az engedélyt. Ami-
kor felraktuk az áremelés mér-
tékét a honlapunkra, még csak 
kritikát sem kaptunk. Az idei 
árakat egyébként a honlapunkon 
megtekinthetik az érdeklődők.

A vármegyei szövetség nemcsak 
elvesz, hanem ad is, hiszen fontos 
feladata a haltelepítés. Lehet-e már 
tudni valamit a 2025. évi telepí-
tésekről? – hangzott el egy újabb 
kérdés Fesztóry Sándorhoz. – A 
halgazdálkodási terv szerint végez-
zük a telepítéseinket, minderről van 
egy előre meghatározott tervünk. A 
telepítendő halak között szerepel 
menyhal, különböző korosztályú 
ponty, kősüllő, fogassüllő, folyami 

harcsa – természetesen a beszer-
zési lehetőségek függvényében. 
Ha tudunk vásárolni csukát, akkor 
csukát is telepítünk, vagyis minden 
olyan őshalat telepítünk, amihez 
hozzájutunk. Nem említettem még 
a kecsegét. Szövetségünk csatla-
kozott az Országos Kecsege Prog-
ramhoz, így minden évben telepí-
tünk kecsegét is. Ezek a telepítések 
eloszlanak az egész esztendőre, 
figyelembe véve az egyes halfajok 
szezonját. Természetesen élünk a 
haltelepítési pályázatok lehetősé-
gével is. Az elmúlt évben, vagyis 
2024-ben 75 millió forint értékben 
telepítettünk halat. Szeretnénk leg-
alább ilyen mértékben az idén is 
növelni a hozzánk tartozó vizek 
halállományát – válaszolta Fesztóry 
Sándor, aki befejezésül kitért a hal-
állományban sok kár okozó kormo-
ránok gyérítésére is. 

Nálunk is pusztít a kormorán
– Gyérítgetjük, gyérítgetjük eze-

ket a nagyon mohó, és épp ezért 
nagyon kártékony madarakat, de 
sajnos a jogszabályi keretek, vala-
mint a nemzeti parkok előírásai 
nagyon behatárolják a tevékeny-
ségünket. Most január 31-ig van 
engedélyünk a kormoránok gyé-
rítésére, utána újra engedélyt kell 
kérnünk a hosszabbításra. A gyérí-
tést nagymértékben meghatározza 
az időjárás és a vízállás változása. 
A fő szabály szerint a gyérítés csó-
nakból történik, és ha olyan a víz 
sodrása, ha tele van hordalékkal, 
ha esik az eső vagy nagyon fúj a 
szél, akkor egyszerűen lehetetlen 
ritkítást végezni. Az sem jó, ha köd 
van, hiszen alig látni valamit, s így 
nagyon balesetveszélyes. A holt-
ágakra nem jellemző a kormorán, 
főleg a folyóvizet, a nagy kiterje-
désű, belátható folyókat, a nagy 
vizeket szeretik ezek a madarak. A 
Tiszán van egy két frekventáltabb 
hely, például az éjszakázó helyek 
közelében, de valójában azt tudnám 
mondani, hogy a folyó teljes szaka-
szán jelen vannak. Nem okoz nekik 
gondot az sem, ha húsz-harminc 
kilométert arrébb kell repülniük. A 
kormoránról azt kell tudni, hogy 
amikor északon kemény hideg van 
és befagynak a vizek, lehúzódik 
délre, ahol még nyílt vizeket talál, 
hiszen északon a jég miatt nem 
tud halászni. (Megjelent a Kelet-
Magyarországban)

M. Magyar László

Fürge halfajunk, mely 
egyes helyeken az egérfo-

gó névre hallgat, igazi fejtö-
rést okoz sok esetben a hor-
gászok számára, hogy elejt-
hessék. No, nem azért, mert 
lenne akármilyen gasztronó-
miai értéke, hanem sokkal 
inkább azért, mert roppant 
tanulékony és kivételesen 
óvatos halfaj hírében áll.

Előfordulását tekintve szinte 
egész Európában megtalálható a 
„fehér hal”, ami alól kivételt csak 
Görögország, valamint Skandiná-
via képez.

A domi igazi folyóvízi hal. 
Hegyi patakjaink pisztráng szint-
táján horgászati szempontból a 
legjelentősebb, és az egyik leg-
gyakoribb előfordulású pontyféle, 
de megtaláljuk a nagyobb víztáro-

zókban is. A tömpekeszeg (ahogy 
a krasznai öregek hívták annak 
idején) szereti a köves aljzatú, 
oxigénben dús vizeket, azonban 
a nagyobb folyókban is kitűnően 
tud alkalmazkodni a megváltozott 
körülményekhez. Mivel jól tűri a 
mostohább körülményeket is, így a 
vízszennyezéseket is strapásabban 
el tudja viselni (bizonyos mérté-
kig).

A bővebb vizű patakokban akár 
1300-1500 méteres magasságig is 
feljut a domolykó, s gyakran a 

pisztrángokkal és pénzes pérekkel 
azonos helyszínen lelhető fel.

Ha összesítve kellene egy általá-
nos képben megfogalmazva meg-
határozni a legkedveltebb élőhelyt 
a domolykók számára, akkor az a 
márna szinttájhoz tartozó kisebb 
folyók, vagy nagyobb patakok len-
nének, mint elsődleges élettér.

Mivel eléggé sokféle víztípus-
ban megtalálható ez a halfaj, ezért 
az adott területek táplálékbősége, s 
élettér lehetőségei mind befolyáso-
ló tényezői tudnak lenni a domoly-
kó növekedésének.

Átlagot számítani nyilván hoz-
závetőlegesen ebből is lehet azért, 
de ismétlem magam, ezek az ada-
tok azért élettér függőek lesznek!

Egyszóval kiváló sporthalnak 
tekinthető a domolykó, a cserkelő 
horgászok nagy kedvence, igazán 
óvatos és tanulékony, de gasztro 

értéke nincsen neki! Aki még nem 
horgászott rá, az próbálja ki, mert 
egy teljesen más aspektusból köze-
líti meg az ember a pergetést a 
domolykók esetében, s fogjatok Ti 
is rengeteg szép domolykót! Gör-
büljön mindenkinek! Varga Szilárd

„Bronz csoda” – A milotai 
tükrös

2024. 06. 16-án fejeztem be a 
hétvégi pecámat, ami szombat-
tól vasárnapig tartott! Nem titkolt 
célom, hogy a lakóhelyemhez 
közeli bányatóból, (Milotai Süllős 
Bányató) egy igazi nagy érintetlen 
csodát kivarázsoljak... 

A mai nap hajnalán beteljesült, 
igaz nem a 20 feletti álomhal, de 
egy gyönyörű horogszűz, bronz 
tükröst sikerült „kibányásznom” a 
maga 13 kilogrammjával! Nagyon 
nehéz víz, minden kapás aranyat ér, 
élni kell vele, ÉLTEM... 

Hajnali 4:20-kor bődületes erővel 
megindult a jobbos botom, ami egy 
púpra volt rakva, 5 méteres vízben. 
A hal iszonyat erővel dolgozott, a 
fárasztás végére egy egész saláta 
tálat kaptam a szákba, a matuzsálem 
mellé... Botomat, Stég Product High 
Carb SweetCorn golyóval csaliz-
tam, amit 16 óra után talált meg ez 
a hal! Etetésnek 5 szem ízazonos 
golyó, egy kis Corn Juice Naturallal 
leöntve! Előkém is pofon egyszerű, 
egy 55-ös fluoro carbon zsinórból 
áll kb. 30cm, a hajszálelőke viszont 
lágy fonott, hogy a csalinak termé-
szetes legyen a mozgása, de a merev 

fluoro carbon előkének köszönhető-
en, nem tudja a hal kifújni! 

A már szokásos ólom elhagyós 
végszerelékeket alkalmaztam, 
továbbra is beválik! 

Izgalmas hajnal 
2024. 06. 22. Péntek estétől 

szombat délig pecáztam, így volt 
részem éjjel, hajnalban és napköz-
ben is horgászni. Gondoltam, hátha 
valamikor elcsípem azt az időt, ami-
kor előttem mennek el a halak.

Szerencsére ismét sikerült 4:30-
kor megakasztanom, ezt a Fekete 
Gyémántot! Gyönyörű, szinte feke-
te szín, kamera nem adja át annyira, 
milyen hibátlan egy hal... Hatalma-
sat ment, de én nyertem.

Etetésem sokaknak furcsa, de 4 
szem bojliból áll az egész…Csali, 
ami sokak kedvence lesz, a Stég 
Product Paprikás Kenyér golyó! 

A végszerelékről nem írok 
megint, hiszen nem változott sem-
mit előző horgászatom óta... 

A hal természetesen már a haver-
jaival úszkál...

Egy kis éjszakai bányászat....
2024. 07. 13. Kedvem támadt 

egy kicsit visszatérni a vadvízi 
területhez, ezért sátrat állítottam 
és leköltöztem egy bő éjszakára a 
Milotai Bányatóra. A helyet peca 
előtt megszórtam egy kevéske főtt 
tigrismogyoróval, valamint pár fele-
zett bojlival, bízva abban, hogy a 
halak értékelni fogják. 

 A tó túlpartját horgásztam, hiszen 
nagyon jó az alja, púpos, dombos, 
faágas... Erre a placcra egy szem 

Chili-Peach aromába áztatott tigris-
mogyorót tettem, egy Chili-Peach 
Upsters Cornnal kikönnyítve, mind 
ezt Slip-D rigen felkinálva, ez tet-
szett meg mind a három halnak!  

 Etetésnek 2 marék fahéjas főzött 
mogyorót használtam, valamint 
Chili-Peach 2 mm pelletet, amit 
pva hurkába is használtam a horog 
mellé. Mind ezt, SweetCorn pva 
liquiddel meglocsoltam.  Másik 
botomnak megkerestem a legmé-

lyebb vizet előttem, ami 5,8 méter 
volt, abban reménykedve, hogy az 
igazi nagyok járják azt a részt...A 
radar jelzett, hogy ott a nagy hal, 
de sajnos ezen a boton nem tudtam 
kapást kicsikarni! 

Négy kapást tudtam elérni, ami 
szerintem nagy szó ebből a vízből, 
és 3 halat sikeresen megfogtam. 
Köztük ezt a gyönyörű sötét tövest, 
valamint két kicsi társát. 

A Carp Academy cuccok hozzá-
segítettek a kényelmes és élvezetes 
horgászathoz... Kényelmes sátor, jó 
botok/orsók kell más? Minőség a 
toppon! 

Ismét jó pecát zártam ezen a 
nehéz vízterületen, a halak ereje 
valami eszméletlen, fárasztásuk 
semmihez sem hasonlítható.  

Zalán Felleg köszi a helyet! 
Még jövünk… 

Két út áll a horgászok előtt: 
több ponton változott idén a szabályzat!

A domolykó növekedése...

Pál Gergő fogásai a Milotai Süllős Bányatavon (2. rész)

Domolykó növekedésének 
mértéke: 
Életkor:  Hossz:  Súly
1 éves  16 cm  130 gr
2 éves  25 cm  200 gr
3 éves  30 cm  310 gr
4 éves  35 cm  450 gr
5 éves  40 cm  650 gr
6 éves  45 cm  900 gr
7 éves  50 cm  1300 gr
8 éves  55 cm  1800 gr
10 éves  58 cm  2300 gr
12 éves  60 cm  2900 gr
14 éves  65 cm  3500 gr
17 éves  68 cm  4000 gr
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A cikksorozat második 
részében tovább folytatjuk 

a felszerelés legfontosabb fő 
elemeinek tárgyalását. Elő-
ször átnézzük a botok kozme-
tikáját, dobótömegeket és a 
hozzájuk tartozó legfontosabb 
tudnivalókat. 

A nyéltag markolata, borítása
A nyéltag egy nagyon fontos része 
a botunknak, mert dobáskor, illet-
ve fárasztáskor is ezzel kerülünk 
közvetlen kapcsolatba, ezzel irá-
nyítjuk a dobást és ennek segít-
ségével tereljük szákba a halat. 
Mindenekelőtt fontos leszögezni, 
hogy a nyéltag borítása egy igen 
fontos dolog. Kényelmi és esztéti-
kai szempontból is választhatunk, 
de szerintem inkább a praktikum 
oldaláról érdemes megközelíteni 
a kérdést. 

A parafa borítás hosszú évtizedek 
óta igen népszerű a horgászok köré-
ben. A parafát minőségi osztályokba 
sorolják a botépítők és azokat betű-
vel jelölik. A legjobb minőséget „A” 
jellel és még azt kiegészítve + jel 
hozzáadásával, a legkiválóbb minő-
ség esetén. Ez azt jelenti, hogy nin-
csenek a felületén apró barna színű 
barázdák, repedések, hanem szépe 
egyenletes a felszín és egyszínű. 

A parafa szép, esztétikus, de 
nagyon sérülékeny. Akár a kör-
münkkel is kicsorbíthatjuk fárasz-
tás közben. Emellett a tárolásra is 
nagy gondot kell fordítani. Horgá-
szat után elkerülhetetlen, hogy a 
bot felülete vizes vagy esőcseppes 
legyen. Ezt maradéktalanul le kell 
törölni a parafa felületéről, mert 
ha betesszük botunkat a szekrény-
be, ahol nem jár a levegő, akkor 
a nyéltag könnyen bepenészedhet. 
Ugyanezt a jelenséget figyelhetjük 
meg, ha az újonnan vásárolt botunk 
nyeléről nem vesszük le a parafát 
védő nylon fóliát. Horgászat során 
a vizes kezünkről vagy a levegőből, 
nedvesség kerül a markolatra, és 
a fólia két nyitott végén a nedves-
ség bejut a fólia alá is. A bejutott 

nedvesség levegőtől elzárva elkezdi 
bomlasztó munkáját. Ha tehát új 
botot veszünk, akkor miután meg-
győződtünk arról, hogy a bot hibát-
lan – és nem kell visszacserélni 
– akkor vegyük le azonnal róla a 
fóliát, még a horgászat megkezdése 
előtt. 

A másik népszerű markolatborító 
anyag az EVA. Ez általában fekete 
színű, puha szivacsos anyag, amely 
szintetikus volta lévén, jól ellenáll 
a külső környezeti hatásoknak is. 
Természetesen ez is igényel bizo-
nyos fokú gondozást, de korántsem 
olyan sérülékeny, mint a parafa. 
Nedves ruhával könnyen és gyorsan 
tisztítható. Az EVA anyag rendkívül 
kellemes tapintású és nagyon meleg 
érzést biztosít az átfázott kéznek. 
Egyes gyártók pontosan ezekből a 
pozitív tulajdonságokbók kifolyólag 
a parafát az EVA anyaggal kombi-
nálják a feeder botok nyéltagján. 
Általában a markolat felső és alsó 
végén helyezik el a szivacs anyagot, 
ahol nagyobb igénybevételnek van 
a kitéve a bot. 

Orsótartó
A nyéltag két vége között helyez-
kedik el az orsótartó. A feederbot 
gyártás hajnalán két csúszógyűrűvel 
oldották meg az orsó botra rögzí-
tését. Ez lehetőséget biztosított a 
horgásznak, hogy a két gyűrű segít-
ségével pontosan oda helyezze el az 
orsót, hogy az a botot egyensúlyban 
tartsa. 

Manapság kétféle orsórögzítő 
egyikével látják el a botokat. Az 
egyik az ún. uplocking, azaz felfelé 
záródó orsótartó. Ebben az esetben 

az orsó felső talpát belehelyezzük 
a felső markolatba és alulról csava-
rosan rögzítjük. A másik, napjaink-
ban egyre gyakrabban alkalmazott 
downlocking rögzítés. Ha botunk 
ilyen felszereltségű, akkor az orsó 
alsó talpát helyezzük be először 
az alsó, fixre szerelt fülbe majd a 
felső markolat csavarásával rögzít-
jük végleges helyére. Az, hogy ki 
melyiket részesíti előnyben az egyé-
ni ízlés dolga, illetve függ a gyártó 
designért felelős emberétől.

A dobótömeg
A botokhoz tartozó spiccek megha-
tározzák a szerelék dobótömegét. 
A mellékelt spiccek, amelyből álta-
lában 2 vagy 3 darab áll rendel-
kezésre, különböző dobótömeggel 
rendelkeznek. Egy bothoz általában 
a „középső” spicc az, amivel a bot 
a legjobban dolgozik, a legoptimá-
lisabban működik. Egyes botokhoz 
nem külön spiccek, hanem több 
darab komplett második tag van, 
amely legtöbb esetben a nyéltaggal 
azonos hosszúságú. Mindenképpen 
ezeket a botokat kell tekintenünk 
komolyabb kategóriás botoknak. 
Ezeknek az íve, teszt görbéje fárasz-
táskor, terheléskor teljes mértékben 
hibátlan ívű. 

A három darab spicc a legtöbb 
esetben különböző erősségű, de 
néhány speciális esetben két spicc 
azonos dobótömeggel rendelkezik, 
de az egyik üveg, a másik pedig 
karbon anyagú. E kettő közül a kar-
bon anyagú terhelhető jobban, azaz 
nagyobb dobótömeggel és nagyobb 
távolságra juttatható be a szere-
lék, mint az azonos erősségű üveg 
spiccel. A spicc anyagát általában 
megjelölik a felületen, valahol az 
illesztési pont közelében. A GLASS 
az üvegspiccet, míg a CARBON a 
szénszálat jelöli.

A spicceken unciában (oz) adják 
meg a terhelhetőséget, általában 
negyed unciás lépésekben. A legfi-
nomabb spicc a 0.5 oz dobótöme-
gű, ezt általában nagyon speciális 
helyzetekben használják, mint pl. 

ultra light verseny horgászat vagy 
téli, illetve lehűlt vizekben történő 
feederezés. Ezek a spiccek a lehe-
let finom kapásokat is látványosan 
jelzik. A legerősebb spiccek az igen 
erős igénybevételnek is megfelelő 
extra heavy feeder botok spiccei, 
amelyek a vad folyóvizek márnái-
nak horogra kerítésére használha-
tók, általában 6 uncia erősségűek.

A legérzékenyebb spiccekhez 
nagyon vékony monofil zsinórt 
használhatunk, akár0,12-es főzsi-
nórt is illetve 0,06-0,07 mm fonot-
tat. A legerősebb spicchez akár 
0,30-as monofil és 0,22-es fonott is 
megfelelő. Nagyon fontos szabály a 
spicc kiválasztásánál, hogy az adott 
horgászati szituációnak megfelelő 
legyen és a bejuttatni kívánt sze-
relék össztömegével összhangban 
legyen. Tehát ha a spicc egy uncia 
(1 oz) dobótömegű, akkor azzal biz-
tonságosan egy 15 grammos etető-
anyaggal töltött kosár juttatható be. 
Ez természetesen nem azt jelenti, 
hogy egy 20 grammos teletömött 
kosarat nem lehet vele bejuttatni, de 
inkább a biztonságra törekedjünk.

Az alábbi táblázat az uncia és 
gramm átváltásban nyújt segítséget.

Balogh Róbert
(folytatjuk)

Kezdjünk el feederezni! (2. rész)

Szép magyar süllők

Kis horgászunknak hasonló sike-
reket kívánunk a horgászat terüle-
tén is! Kálmán Zsófia, a Tiszanagy-
falui Általános Iskola másodikos 
tanulója pedig elnyerte a rajzpá-

lyázat különdíját. Az országos 
rajzpályázat megyei nyerteseit is 
megleptük egy-egy horgász aján-
dékcsomaggal. A megyei szövetség 
ajándékát az iskolájukban adtuk át, 

az osztálytársak és a horgászszak-
kör tagjai előtt. Kálmán Zsófi és 
Kovács Patrik Kristóf is aktív hor-
gász, így nagyon örültek az ajándé-
koknak. Biri Imre

Országos rajzpályázati siker

HARMADIK HELY
A Magyar Országos Horgász 
Szövetség által kiírt rajzpályá-
zaton Kovács Patrik Kristóf, a 
Nyíregyházi Kodály Zoltán álta-
lános iskola 3/a osztályos tanu-
lója az 1–4. osztályos gyerekek 
között II. helyezést ért el.  Biri imre

A kormorán riasztáshoz, gyéríté-
séhez szükséges lőszer vásárlásá-
hoz a MOHOSZ Állománypótlási 
és Fejlesztési Célelőirányzat 
(ÁPFE) keretében kiírt 
pályázata 1.005.000,- 
forinttal járult hozzá, 
aminek köszönhe-
tően sikerült nagy 
teljesítményű ólom-
mentes lőszereket 
beszereznünk, 3 
ezer darab mennyi-
ségben. Szövetségünk 
az elmúlt évekhez hason-
lóan 2024 évben is folytatja a 
nagy kárókatona gyérítést a Tisza 
és a Szamos folyókon a halállomá-
nyok védelme érdekében.

A gyérítéshez a szükséges enge-
délyt a Pest Vármegyei Kormány-
hivatal Országos Környezetvédel-
mi Főosztálytól 2024. szeptember 
1-től 2025. január 31-ig terjedő 
időszakokra kaptuk meg.

A gyérítést végző személy: 
Fesztóry Sándor, Karasz György, 
Kósa István, Muhi Gábor, Vaskó 

Arnold munkavállalók. A gyérí-
tésben részt vevő személyek meg-
felelő elméleti és terepi, valamint 

fajismerettel rendelkeznek.
A gyérítési tevékenység 
gyakorlása során az 

idevonatkozó hatá-
lyos jogszabályokat 
betartjuk.

A gyérítés söré-
tes lőfegyverrel, 36 
gr-os acélsöréttel 

(12/76 kaliber) törté-
nik, a határozatban fog-

laltak alapján
A gyérítést és riasztást a hal-

állományokban keletkezett károk 
mérséklése érdekében folytatjuk, 
valamint a már invazív fajnak 
tekinthető Nagy Kárókatona állo-
mányának szabályozása érdekében 
is kiemelten fontos ez a tevékeny-
ség, melyet október hónaptól heti 
két – három alkalommal folya-
matosan végzünk, a vízállás és az 
állományviszonyok függvényében.

Fesztóry Sándor
ügyvezető igazgató

Szakmai beszámoló a 
kárókatona gyérítésről

Árat emel a MOHOSZ
Az országos területi jegy 114 ezer forint lesz
A Magyar Országos Horgász 

Szövetség (Mohosz) honlap-
ján hozta nyilvánosságra a 2025-
ös éves általános országos terüle-
ti jegyek, illetve a dunai és tiszai 
területi jegyek árait. Mindenhol 
emelkedés tapasztalható, kivéve 
a gyermek országos jegyet.

Az áremelkedésekről elmond-
ható, hogy 3,4 és 5,7 százalék 
között mozognak. Míg 2024-ben 
az éves általános országos terü-
leti jegy 108 ezer forint volt, 
2025-ben már 114 ezret kell érte 
fizetni. A kedvezményezettek 83 
ezerért juthatnak hozzá. Az éves 
sportcélú országos területi jegy 
44 ezerbe, a kedvezményezett-
nek 25 ezerbe kerül, szemben a 
korábbi 42 és 24 ezer forinttal.

Az éves általános dunai jegy 
70-ről 74 ezerre emelkedik, a 
kedvezményezettnek 56 ezer 
lesz.

Az éves általános tiszai jegy 
75-ről 78 ezerre drágul, a ked-
vezményezettnek 60 ezret kell 
fizetniük.

Az állami horgászjegy ára 5 
ezerről 6,6 ezerre, az Egységes 
Szövetségi Hozzájárulás (ESZH) 
pedig 5,5 ezerről 6 ezerre módo-
sul.

A gyermek országos jegy ára 
változatlan marad, továbbra is 3 
ezer forint. 

A Mohosz arról is döntött, 
hogy az egyesületeknek legfel-
jebb 10 százalékban javasolja és 
támogatja az áremeléseket.

Balaton Lake, Hungary versenyen jó 
néhány szép magyar süllővel kezd-
te meg a horgászatát a Balatonon 
Andrey Pitertsov. Köszönjük a kivá-
ló horgász vezetést Nagy Gábornak 
és Fehér Boga Pálnak! Tökéletes 
nap és minden igényt kielégítő 
remek szállás hozzá az Akvárium 
Apartmanházakban. Varga Pál

uncia (oz) gramm
0.5 15
0.75 20
1 30
1.5 45
2 60
3 30
4 120
5 150
6 180

A VB ezüstérmes lett válogatott 
csapatával horgásztam egy teljes 
napot Írországban, a csónakos per-
gető világbajnokság utáni napon. 
Hatalmas megtiszteltetés és élmény 
is volt ez a nap számomra... Live 
Scope peca minden apró elemét 
átvettük tüzetesen, és igyekeztem 
elsajátítani is természetesen. A vég-
eredmény magáért beszél, lásd a 
képeket. Utólag is nagyon köszö-
nöm a fiúknak ezt a felejthetetlen 
horgászélményt és őszinte baráti 
napot. Varga Pál

Lettek, akik másodikok lettek...
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A második szakköri foglalkozá-
son a horgászmódszerek bemutatá-
sa mini horgászkészségekkel, egy 
akvárium segítségével volt a téma. 
10 éve hordom magammal erre 
a foglalkozásra az akváriumot és 
vödörben hozzá a halakat. Megéri, 
mert rögtön érdekes és izgalmas 
lesz a foglalkozás. Sokan először 
találkoztak ilyen közelről eleven 
halakkal. A mini horgászkészségek-

kel nagyon látványosan bemutatha-
tó minden horgászmódszer, még a 
kuttyogatás is. Milyen a kapás, hogy 
működik a készség, milyen halakat 
akarunk így kifogni? – számtalan 
kérdés így sokkal könnyebben meg-
magyarázható! A foglalkozás végén 
a halfelismerést gyakoroltuk egy 
halpárosító kártyajáték segítségé-
vel. Jó kis foglalkozás volt Rakama-
zon és Tiszanagyfaluban.� Biri Imre

Víz-Környezetvédelmi és 
Halgazdálkodási Szakbi-

zottság 2024. évi munkájáról 
szóló beszámolóból emelnénk 
ki néhány gondolatot.

2024-ben közös ellenőrzésre két 
alkalommal került sor Császárszál-
láson és a Szamos, Kraszna, Túr 
folyókon az Érkerti Rendőrséggel, 
valamint halőreink bevonásával. 
Egy feljelentés született. (3 botos 
horgászatért) és több horgászt 
figyelmeztetésben részesítettünk. 
(A fogási naplóban a napok beje-
lölésének elmulasztása miatt, sze-
metelés miatt). A Tiszán is többször 
volt rendőri ellenőrzés, valamint 

halőrök bevonásával közösen is 
végeztünk ellenőrzést. Ezek általá-
ban eredményesek voltak. 

2024-ben 226 fővel szemben 
indítottunk szabálysértési feljelen-
tést, 31 esetben rendőrségi büntető 
eljárást is kellett kezdeményez-
nünk. Ez nagyrészt a halászokkal 
szemben történt, jogosulatlan halá-
szatért, lopás, orgazdaság, fogási 
napló hamisítása, felhívással szem-
beni engedetlenség, tulajdon elleni 
szabálysértés vétsége miatt. Saját 
hatáskörben eljárva 9 főre szabtunk 
ki helyi eltiltást 3 hónaptól- 5 évig. 
A szövetségi vizeken túl felkérésre 
egyesületi vizeken is ellenőriztek 
halőr kollegáink. A többszörösen 

visszaesőkkel szemben 700 ezer 
forinton felüli bírságot is kiszabott 
a halászati felügyelő. 

Az ellenőrzéseken túl több eset-
ben a szövetségi telepítéseken is 
részt vettünk. A halasításokat, ebben 
az évben egy alkalommal a NÉBIH 
és a MOHOSZ munkatársai, is ellen-
őrizték. Megnézték, hogy időben be 
volt-e jelentve, és a bejelentésnek 
megfelelő halfaj kerül-e telepítésre. 
Nem történik-e idegenhonos vagy 
invazív halfaj telepítése. Továbbá, 
hogy a halak számára a kíméletes, 
sérülésmentes telepítés technikai és 
személyi feltételei adottak-e. 

A technika fejlődését követve 
vásároltunk három drón készülé-

ket: 2,1 millió és 520-520 ezer 
forint összegen. Nagyon hasznos 
lesz ezek használata, különö-
sen azokon a területeken, ahová 
a halőr kollegák nehezen tudnak 
bejárni. Az eszköz használatához 
drónpilóta képzésen 3 fő október 
5-én részt vett és sikeresen levizs-
gázott. Fesztóry Sándor, Karasz 
György és Kósa István. 

A Tiszán is több alkalommal, 
akciószerűen végeztek takarítást 
halőreink. Sőt örömmel láttuk, hogy 
a horgászok is kezdenek ehhez csat-
lakozni. 

A vízterület tisztaságának és kör-
nyezetének megóvása mindannyi-
unk érdeke! � Gura Mihály

Eredményes ellenőrzések

Az oxigénháztartás jellemzőinek 
évszakos és napszakos ingadozása, 
továbbá, az esetenként előforduló 
káros vegyületek átmenetileg ked-
vezőtlen életfeltételeket teremthet-
nek. Az életközösségben a fajok 
számának csökkenése és egyes 
fajok tömeges elszaporodása víz-
színeződést is előidézhet. Eseten-
ként szennyezésre utaló szag és 
szín is előfordul.

IV. osztály: szennyezett víz. 
Külső eredetű szerves és szervetlen 
anyagokkal, illetve szennyvizek-
kel terhelt, biológiailag hozzáfér-
hető tápanyagokban gazdag víz. 
Az oxigénháztartás jellemzői tág 
határok között változnak, előfordul 
az anaerob állapot is.

A nagy mennyiségű szerves 
anyag biológiai lebontása, a bak-
tériumok száma (ezen belül a 
szennyvízbaktériumok uralkodóvá 
válnak), valamint az egysejtűek 
tömeges előfordulása jellemző. A 

víz zavaros, esetenként színe vál-
tozó, előfordulhat vízvirágzás is.

A biológiailag káros anyagok 
koncentrációja esetenként a króni-
kus toxicitásnak megfelelő értéket 
is elérheti. Ez a vízminőség kedve-
zőtlenül hat a magasabb rendű vízi 
növényekre és a soksejtű állatokra.

V. osztály: erősen szennyezett 
víz. 
Különféle eredetű szerves és szer-
vetlen anyagokkal, szennyvizekkel 
erősen terhelt, esetenként toxi-
kus víz. Szennyvízbaktérium-tar-
talma közelít a nyers szennyvize-
kéhez.

A biológiailag káros anyagok 
és az oxigénhiány korlátozzák az 
életfeltételeket. A víz átlátszósá-
ga általában kicsi; zavaros. Bűzös, 
színe jellemző és változó. A bom-
lástermékek és a káros anyagok 
koncentrációja igen nagy, a vízi 
élet számára krónikus, esetenként 
akut toxikus szintet jelent.

KARÁCSONYI SZAKKÖR
A harmadik foglalkozás a karácsonyi szünet elé esett, így egy játékos, 
játékkészítő foglalkozást tartottunk Rakamazon, Tiszanagyfaluban 
és Nyírteleken is. Először megnéztük a halak alkalmazkodását a vízi 
életmódhoz a „Gyere velünk horgászni!” füzet segítségével. Biri Imre 

Időutazás a 
halpeczek korába

A horgászszakkör első fog-
lalkozásán évezredeket 

utaztunk vissza az időben, 
hogy megtaláljuk a horgá-
szat kezdeteit. A horgok, 
horgászbotok, horgászorsók 
és horgászmódszerek fejlő-
dését egész napjainkig igye-
keztünk áttekinteni.

A foglalkozás második részében 
elkészítettünk egy ősi horgász-
készséget, a halpeczket. 

Hozzávalók: mogyorófa ves�-
sző, lósörény és halpeczek.

	● �A mogyorófa vessző hajlékony-
sága és rugalmassága miatt 
alkalmas horgászbotnak, de a 
foglalkozásra a gyalogakác is 
megtette.

	● �A lósörény és farok alkalmas 
horgász zsinórnak, főleg befon-
va. Helyettesíthető cérnával, 
vagy vékony zsinórral.

	● �A halpeczek, a horgok egyik őse, 
egy két végén kihegyezett fada-
rabka, középen kicsit kikönnyít-
ve a „zsinór” megkötéséhez.

Működése: a peczekre rátűzött 
gilisztát a hal hosszába benyeli, 
de a halpeczek már a legkisebb 
rántásra is keresztbe fordul a hal 
szájában, és a hal kihúzható. 

A gyerekek nagy élvezettel 
készítették el a szereléket. Egy kis 
csiszolóvászon darabkával még a 
félbevágott fogpiszkálókat is sike-
rült kihegyezni. Érdekes és izgal-
mas lett a foglalkozás a leendő kis 
horgászok nagy örömére.� Biri Imre

A horgászmódszerek A horgászmódszerek 
bemutatásabemutatása

A Magyar Haltani Társaság 16. 
alkalommal rendezte meg az „Év 
hala” választást és a korábbi évek-
hez hasonlóan az elnökség idén is 
három jelöltet állított: a dévérke-
szeget (Abramis brama), a kurta 
baingot (Leucaspius delineatus) és 
a vágódurbincsot (Gymnocephalus 
cernua). A természetkedvelők és 
halbarátok e három, hazánkban 
őshonos halfaj közül választhattak. 
A 2024. december 31-én éjfélig 
beérkezett 3586 szavazat 26 szá-
zalékával a vágódurbincs harma-
dik lett, a dévérkeszeg 30,7%-kal 
a második, a győztesünk pedig a 
voksok 43,3%-át szerezte meg.

A kurta baing a nyúldomolykó-
félék családjába tartozó apró, ősho-
nos halunk. Teste megnyúlt és vas-
kos, háta és hasvonala enyhén ívelt. 
Rövid, tompa orra és jellegzetesen 
nagy szemei figyelemfelkeltőek. 

Szája felső állású, a nagy szájhasí-
ték meredeken felfelé irányul. Alsó 
állkapcsa kampószerűen felhajlik, 
így szinte álarcszerűen takarja a 

fejét. Általános mérete 6–8 cm 
között mozog, de ritkán akár 10 cm-
re is megnőhet. Pikkelyei aprók, 
ezüstösek, és könnyen lehullanak. 

Táplálékát főként planktonikus 
élőlények, árvaszúnyoglárvák és 
a vízfelszínre hulló apró rovarok 
alkotják. Szaporodása április és 
július között zajlik, amikor páro-
san rakják le az ikrákat. A nőstény 
100–150 darab ikrát ragaszt vízi 
növényekre, amelyeket a hím őriz 
és gondoz. Élőhelyként a lassan 
áramló vagy állóvizeket kedveli, 
például tőzegbányatavakat, holt-
medreket és alföldi csatornákat. 
Nagyobb folyóinkban többnyire 
csak az áradások után jelenik meg 
a hullámtereken. Jellegzetes bélye-
ge a farokalatti úszó tövén található 
pontsor, valamint az oldalvonal, 
amely csupán az első néhány pik-
kelyen látható. Élőhelyeinek eltű-
nése és az inváziós fajok terjedése 
miatt állományai jelentősen vis�-
szaszorultak. Hazánkban védett faj, 
természetvédelmi értéke 10 000 Ft.

Az év hala 2025-ben: Győzött a kurta baing!

Vízminőségi jellemzők Mérték-
egységek

Határértékek az

I. 
kiváló

II. 
jó

III. 
tűrhető

IV. 
szennyezett

V. 
erősen szennyezett

Vízminőségi osztályokba

A csoport: az oxigénháztar-
tás jellemzői 
Oldott oxigén
Oxigéntelítettség
Biokémiai oxigénigény (BOI5)
Kémiai oxigénigény (KOIps)
Kémiai oxigénigény (KOIk)
Összes szerves szén (TOC)

mg•l-1

%
mg•l-1

mg•l-1

mg•l-1

mg•l-1

–

7
80-100
4
5
12
3
1,8

6
70-80
100-120
6
8
22
5
2,3

4
50-70
120-150
10
15
40
10
2,8

3
20-50
150-200
15
20
60
20
3,3

< 3
< 20
> 200
> 15
> 20
> 60
> 20
> 3,3

A vizsgálandó vízminőségi jellemzők és a vízminőségi követelmények (határérték) 1. táblázat
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Vízterületeink jegyárai 2024-2025
Jogcím Botok száma Vízterület Ára 2024-ben Ára 2025-ben
Felnőtt Éves 2 Oláhréti-tápcsatorna 8 000 Ft 8 000 Ft
Felnőtt Napi 2 Oláhréti-tápcsatorna 1 000 Ft 1 000 Ft
Felnőtt napi (turista) 1 Oláhréti-tápcsatorna 1 200 Ft 1 500 Ft
Felnőtt Éves 2 Tiszadobi-holtág 33 000 Ft 36 000 Ft
Felnőtt Éves-65 év felett/fogyat.élő 2 Tiszadobi-holtág 22 000 Ft 24 000 Ft
Felnőtt Napi 2 Tiszadobi-holtág 2 000 Ft 3 000 Ft
Felnőtt Napi (turista)/ Ifi napi turista 1 Tiszadobi-holtág 2 500 Ft 3 500 Ft
Felnőtt Heti 2 Tiszadobi-holtág 8 000 Ft 12 000 Ft
Felnőtt Heti - 65 év felett/Ifi Heti 2 Tiszadobi-holtág 6 000 Ft 7 000 Ft
Ifjúsági Éves 2 Tiszadobi-holtág 23 000 Ft 24 000 Ft
Ifjúsági napi 2 Tiszadobi-holtág 1 500 Ft 1 700 Ft
Felnőtt Éves/Ifi Éves 2 Alsó-Tiszai-csatornák 8 000 Ft 9 000 Ft
Felnőtt Napi 2 Alsó-Tiszai-csatornák 1 000 Ft 1 500 Ft
Felnőtt Éves 2 Keleti-övcsatorna (Vájás) 4 000 Ft 4 000 Ft
Felnőtt Éves 2 Tisza folyó és holtágai 35 000 Ft 40 000 Ft
Felnőtt Éves- 65 év felett 2 Tisza folyó és holtágai 25 000 Ft 30 000 Ft
Felnőtt Éves(külföldi) 2 Tisza folyó és holtágai 38 000 Ft 43 000 Ft
Felnőtt Heti 2 Tisza folyó és holtágai 10 000 Ft 15 000 Ft
Felnőtt heti (külföldi) 2 Tisza folyó és holtágai 12 000 Ft 18 000 Ft
Felnőtt heti (turista) 1 Tisza folyó és holtágai 12 000 Ft 18 000 Ft
Felnőtt Heti- 65 év felett/Ifi Heti 2 Tisza folyó és holtágai 6 000 Ft 9 000 Ft
Felnőtt Napi 2 Tisza folyó és holtágai 3 000 Ft 3 500 Ft
Felnőtt Napi (külföldi) 2 Tisza folyó és holtágai 3 500 Ft 5 000 Ft
Felnőtt Napi(turista) 1 Tisza folyó és holtágai 3 500 Ft 5 000 Ft
Ifjúsági Éves 2 Tisza folyó és holtágai 25 000 Ft 27 000 Ft
Ifjúsági Napi 2 Tisza folyó és holtágai 2 000 Ft 3 000 Ft
Ifjúsági Napi (turista/külföldi) 1 Tisza folyó és holtágai 2 500 Ft 3 500 Ft
Gyermek Éves (úszós) 1 Megyei gyerekjegy 4 000 Ft 4 000 Ft
Gyermek Napi (úszós) 1 Megyei gyerekjegy 500 Ft 500 Ft
Halász éves Tisza és vízrendszere Halász  60/90 e Ft 65/95 e Ft
Halász éves Tisza és vízrendszere Halász  135  000 Ft 140 000 Ft

Császárszállás-Oláhréti I. sz. víztározó jegyárai 2024-2025
Jogcím Botok sz. Ára 2024-ben Kiegészítők Ára 2025-ben Kiegészítők 2025-ben
Felnőtt éves 2 65 000 Ft Éjszakai éves (16 000) 65 000 Ft Éjszakai éves (16 000)
Felnőtt éves kedv. – 65 év felett 2 47 000 Ft Éjszakai éves (16 000) 47 000 Ft Éjszakai éves (16 000)
Felnőtt éves (fogyatékkal élő) 2 47 000 Ft 47 000 Ft
Felnőtt éves kedv. – 1 botos 1 37 000 Ft 37 000 Ft
Ifjúsági éves 2 45 000 Ft Éjszakai éves (16 000) 45 000 Ft Éjszakai éves (16 000)
Felnőtt heti 2 20 000 Ft 20 000 Ft
Felnőtt heti kedv. – 65 év felett 2 12 000 Ft 12 000 Ft
Ifjúsági heti 2 12 000 Ft 12 000 Ft
Felnőtt napi 2 5 000 Ft 5 000 Ft
Felnőtt napi (külföldi) 2 6 000 Ft 6 000 Ft
Felnőtt napi (turista) 1 6 000 Ft 6 000 Ft
Felnőtt egy éjszakás 2 5 500 Ft 5 500 Ft
Felnőtt egy éjszakás (turista) 1 6 000 Ft 6 000 Ft
Ifjúsági napi 1 3 500 Ft 3 500 Ft

Mint az sokak előtt ismert, 
a Császárszállás-

Oláhréti-víztározón nagymér-
tékű halpusztulás történt. A 
pusztulást november 26-ával 
kezdődően észlelte a halőri 
szolgálat. Aznap estére már 
látszott, hogy jelentősebb 
mennyiségű elhullással kell 
számolni, ezért értesítettük a 
Halgazdálkodási Hatóságot 
és a Környezetvédelmi Felü-
gyelőséget is. 

Másnap reggel az utasításomra 
a halőri szolgálat frissen elhul-
lott haltetemet, valamint vízmin-
tát szállított Budapestre a NÉBIH 
laboratóriumába, majd ezzel 
egyidőben megkezdődött a halte-
temek összegyűjtésének megszer-
vezése. 

A helyszíni tájékozódást köve-
tően felboncoltam 1 db halat, de 
semmilyen elváltozást a boncolás 
során nem tapasztaltam. Ezt köve-
tően a haltetemet állatorvosnak is 
bemutattam, aki a látottak alap-
ján szintén nem talált semmilyen 
ésszerű magyarázatot az elhullásra. 

Az összegyűjtött tetemeket, csü-
törtökön szállítottunk el (12 mázsa, 
gyepmesteri telep) Az elhullott 
halak 99%-ban busák voltak, 1 
db ponty és 1 db amur mellett. 
Eközben vízmintavétel is történt 
a Növényvédelmi és Talajvédelmi 
Állomás részéről, toxicitás vizsgá-
lat céljából, mert felmerült a mér-
gezés gyanúja is, valamint a Hal-
gazdálkodási Hatóság is helyszíni 
szemlét tartott. Ezzel egyidőben 
kértem a Halgazdálkodási Ható-
ságot, hogy rendeljen el általános 
halfogási tilalmat a víztározón a 
fenti okok miatt. Közben történt 
egy harmadik vízmintavétel is egy 
semleges nyíregyházi laboratóri-
umba szállítva egyéb paraméterek 
elemzése céljából.

Még szerdán, mivel az oxigén-
mérések eredményei és az időjárási 
körülmények ezt indokolták 2 db 
levegőztetőt is elhelyeztünk a táro-
zó egy mélyebb részén, melyeket 
egész éjszaka üzemeltettünk. 

Ezt követően folytattuk a 
folyamatosan megjelenő haltete-
mek összeszedését, egy időköz-
ben hozatott konténerbe, majd az 
összegyűjtött haltetemeket dec-
ember 03-án a nyírbátori Biogáz 
Üzembe szállíttattunk el. Eddig 
összesen 5.100 kg 90%-ban busa 
fajtájú hal pusztult el, a mérlegelé-

si jegyzőkönyvek alapján. A busák 
mellett amur, ponty és folyami 
harcsa, néhány törpeharcsa is meg-
található volt.

Sajnos, a vízállás is nagyon ala-
csony, helyenként 40-50 cm, mivel 
számottevő csapadék a vízgyűjtőn 
nyár óta nem volt. Szerencsére 
az időjárási viszonyok (viszony-
lag sok napsütés, szél) mostanra 
lehetővé tették, hogy az oxigén-
viszonyok a tározón javuljanak, 
megközelítve a normális értékeket. 

Terveink között szerepel még 
egy lefagyasztott haltetem Állat-
orvos Tudományi Egyetem Kutató 
Laboratóriumába történő szállí-
tása, vírus vizsgálatok elvégzése 
céljából. Reményeink szerint a 
halpusztulás befejeződött, a víz-
minőség nagyjából helyre állt. 
Az eset érdekessége, hogy fogas-
süllőből egyetlen darab pusztulását 
sem tapasztaltuk!

A horgászokat a honlapunkon 
keresztül és a helyszínen történő 
figyelemfelhívás kifüggesztésével 
értesítettük. A halfogási tilalom 
visszavonásig volt érvényben. 

Az időközben beérkezett víz-
minták eredményei alapján nagy 
valószínűséggel kijelenthető, hogy 
a halpusztulást több tényező együt-
tes, kedvezőtlen alakulása okozta, 
ami miatt a víz oxigéntartalma kri-
tikus színt alá süllyedt. A vízszint 
csökkenése okozta betöményedés 
miatt, a víztest szerves és szervet-
len oldott növényi tápanyag tar-
talma akár meg is duplázódhatott. 
Feltehetően ebben jelentős mér-
tékben közre játszott a horgászok 
által a nyár folyamán kontrolálat-
lanul a vízbe juttatott etetőanyag 
mennyisége, a halak anyagcsere 
termékei is. Az aktív növényi táp-
anyagok hatására algavirágzás 
(kova alga) következett be, majd 
az időjárási körülmények hatásá-
ra, - ködös, borús idő, minimálisra 
csökkent megvilágított órák száma 
– a fotoszintézis hatékonysága is 
lecsökkent. Köztudott, hogy a nap-
sütötte órákban oxigént termelő 
szervezetek a sötét órákban oxigén 
fogyasztókká lépnek elő, amely 
szélsőséges esetekben oxigénhiány 
kialakulásához, az élő szervezetek 
elpusztulásához vezet. 

A fentiekben ismertetett logikai 
sort támasztják alá a vízvizsgálatok 
eredményei is, melyet a teljesség 
igénye nélkül közlünk. 

A csatolt táblázatokból megál-
lapítható, hogy a NÉBIH-be eljut-

tatott december 3-án vizsgált min-
ta alapján a kémiai oxigén igény 
(KOI) 106mg/l, az Ivóvíz-6 Labo-
ratóriumába, november 29-én vizs-
gált minta alapján pedig a KOI 438 
mg/l, mely értékek ipari szennyvíz 
kategóriának felelnek meg. Ezek 
alapján azt sem lehet kizárni, 
hogy valamilyen szennyvíz terhe-
lés jutott a tározóba, a vízgyűjtő 
területről. Sajnos erre semmilyen 
bizonyítékkal nem rendelkezünk, a 
feltételezésen kívül. 

1. táblázat
A fentebb leírtak érzékeltetésére 

csatolom még a különböző felszí-
ni vizek minősítésére vonatkozó 
táblázatot az abban foglalt határ-
értékekkel.

2. táblázat

A vízminőségi osztályok jel-
lemzése az alábbiak szerint
I. osztály: kiváló víz. 
Mesterséges szennyező anyagok-
tól mentes, tiszta, természetes álla-
potú víz, amelyben az oldottanyag-
tartalom kevés, közel teljes az oxi-
géntelítettség, a tápanyagterhelés 

csekély és szennyvízbaktérium 
gyakorlatilag nincs.

II. osztály: jó víz. 
Külső szennyezőanyagokkal és 
biológiailag hasznosítható táp-
anyagokkal kismértékben terhelt, 
mezotróf jellegű víz.

A vízben oldott és lebegő, szer-
ves és szervetlen anyagok mennyi-
sége, valamint az oxigénháztartás 
jellemzőinek évszakos és napsza-
kos változása az életfeltételeket 
nem rontja. A vízi szervezetek 
fajgazdasága nagy, egyedszámuk 
kicsi, beleértve a mikroorganiz-
musokat. A víz természetes szagú 
és színű. Szennyvízbaktérium igen 
kevés.

III. osztály: tűrhető víz. 
Mérsékelten szennyezett (pl. tisz-
tított szennyvizekkel már terhelt) 
víz, amelyben a szerves és szervet-
len anyagok, valamint a biológiai-
lag hasznosítható tápanyagterhelés 
eutrofizálódást eredményezhet. 
Szennyvízbaktériumok következe-
tesen kimutathatók.

A Császárszállás-Oláhréti- 
víztározón történt halpusztulásról

VIZSGÁLATI JEGYZŐKÖNYV
Készítette:  

„IVÓVÍZ-6” Üzemeltető és Szolgáltató Kft. Laboratóriuma, Nyíregyháza. 
Megrendelő neve és címe:  

Sporthorgász Egyesületek Sz-Sz-B, Megyei Szövetsége.
Vizsgálati paraméter	 Vizsgálati eredmény	 Mértékegység   
Ph (20°C)	 7,66	 -
Fajlagos elektromos vezetőképesség 
20°C–a helyszínen vizsgált	 925	 µ5/cm
Dikromátos kémiai oxigénigény	 438	 mg/l 02
Nitrit	 <0,10	 mg/l
Nitrát-nitrogén	 <0,3	 mg/l N
Nitrát	 0,3	 mg/l
Nitrát-nitrogén	 0,7	 mg/1 N
Ammónium	 14,6	 mg/l
Ammónium-nitrogén	 11,4	 mg/l N
Kjeldalh nitrogén	 12,5	 N mg/l
Szerves nitrogén	 <2,0	 mg/l N-ben
Összes szervetlen nitrogén	 11,6	 mg/l N  
Összes nitrogén	 12,7	 mg/1N     
Összes foszfor	 1,6	 mg/1 P    
Ortofoszfát	 0,1	 mg/l 
Szulfát	 110	 mg/l 
Szulfidion	 6,5	 -

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági 
Laboratórium Igazgatóság Növény-egészségügyi Nemzeti Referencia 
Laboratórium, Budapest. A vizsgálat kezdete: 2024.12.03.
Szabad ammónia	 0,07 mg/l	 (±0,005 mg/1) 
Számított érték a pH, a hőmérséklet és az ammónium-ion mennyisége alapján
Nitrition-koneentráció	 0,048 mg/l	 (±0,004 mg/l)
Nitrátion-koncentráció	 <4,0 mg/l	 -
Ortofoszfát-tartalom	 0,75 mg/l	 (±0,06 mg/l)
Kálium-bikromátos oxigénfogyasztás (KOIcr)	 106 mg/1	 (±8,0 mg/l) 

1. táblázat
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Minden fontos tudnivaló az Országos Horgászrend változásairól
A 2025-ös Országos Hor-

gászrend jelentős újításo-
kat hozott. A rendkívüli tilal-
makat három nappal előre kell 
bejelenteni, a fogási naplót 
immár elektronikusan is lehet 
vezetni, a legjobb horgászhe-
lyek kiegészítő díj ellenében 
előre lefoglalhatók, a csóna-
kos horgászoktól pedig plusz 
pénzt szedhetnek. Tilos a 
halak vízparti előkészítése, ha 
azt a helyi szabályok korlátoz-
zák, és büntetést szabhatnak 
ki a horgászokra, ha elpusztul 
a zsákmány. Cikkünkben az 
igencsak borsos büntetési 
tételeket is megmutatjuk, 
amelyeket a szabályok meg-
sértésért szabhatnak ki.

A Magyar Országos Horgász 
Szövetség (Mohosz) által közzétett, 
2025-ös Országos Horgászrend szá-
mos újítást és módosítást tartalmaz, 
amelyek közül a 2024-es szabá-
lyozáshoz képest több is jelentős 
változást hozott, míg más elemek 
teljesen újként kerültek be a sza-
bályzatba.

Az alábbiakban részletesen 
ismertetjük ezeket a módosításo-
kat összehasonlítva a korábbi sza-
bályokkal. Felhívjuk a figyelmet, 
hogy cikkünk nem helyettesíti az 
Országos Horgászrendet, annak 
ismeretét!

Rendkívüli tilalmak bejelentési 
kötelezettsége

A 2025-ös szabályzat egyik 
újdonsága, hogy a halgazdálkodási 
hasznosítók kötelesek a rendkívüli 
tilalmakat legalább három nappal 
a hatályba lépés előtt közzétenni, 
kivéve a vis maior eseteket. Ez az 
átláthatóságot és a horgászok felké-
szülését segíti elő.

Az újdonság így szerepel a 2025-
ös szabályzatban: „Rendkívüli 
időjárás, árvízi készültség vagy 
védekezés, valamint egészségügyi, 

környezetvédelmi, halegészségügyi 
veszélyhelyzet, halpusztulás esetén 
jogszabály, üzemeltetési szabályzat 
vagy hatósági határozat érvénye-
sítése okán, továbbá horgászver-
seny, telepítés, munkavégzés ese-
tén a halgazdálkodási hasznosító 
a horgászatot vagy annak módját 
rendkívüli tilalomként, a horgász-
rendet kiegészítő eseti hirdetmé-
nyében átmenetileg korlátozhatja. 
E korlátozás lehet általános, vagy 
csak meghatározott idősávra, terü-
letre kiterjedő. A halgazdálkodási 
hasznosító a rendkívüli tilalmakat 
azok hatályba lépése előtt legalább 
3 nappal – ide nem értve a vis maior 
eseteket – köteles közzétenni.”

Digitális horgászokmányok 
bevezetése

Bár 2024-ben néhány dokumen-
tum – például a horgaszjegy.hu-n 
megvásárolt területi jegy – digitá-
lisan is bemutatható volt, a szabá-
lyok nem egyértelműen rögzítették, 
hogy teljeskörűen helyettesíthetik a 
papíralapú változatokat.

2025-ben az új szabályzat kife-
jezetten megerősíti, hogy az elekt-
ronikus horgászokmányok (például 
applikációban tárolt dokumentu-
mok, a fogási naplót is beleért-

ve) teljes mértékben elfogadhatóak 
ellenőrzéskor, a papíralapú példá-
nyok már nem kötelezőek.

2025-ös szabályzat: „Ellenőrzés 
esetén biztosításon a helyszínen 
történő fizikai felmutatás vagy az 
e-horgászokmányok Horinfo szak-
rendszeren, vagy a Mohosz »Hor-
gász« applikáción keresztül történő 
bemutatása értendő. Ha a horgász-
okmány elektronikusan vagy elekt-
ronikusan is előállításra került és a 
horgász egy arra alkalmas készülék 
(pl. tablet, okostelefon) képernyőjén 
azt be tudja mutatni, akkor nem 
kötelezhető a papíralapú okmány 
bemutatására. (...) A halgazdálko-
dási vízterületen a hal annak jog-
szerű kifogásával és a zsákmány 
papíralapú vagy elektronikus fogási 
naplóban történő rögzítésével kerül 
a horgász birtokába. A rögzítés 
kötelezően a naplóban, továbbá – a 
naplóvezetésre vonatkozó általános 
szabályokat kiegészítendően – a 
helyi horgászrendben meghatáro-
zott módon történhet.”

Külön díjért akár előre lefoglal-
hatóak a horgászhelyek

A helyfoglalási rendszer új sza-
bályozása lehetővé teszi, hogy a 
halgazdálkodási hasznosítók előre 

lefoglalhatóvá tegyék a horgászhe-
lyeket kiegészítő díj ellenében.

2025-ös szabályzat: „A halgaz-
dálkodási hasznosító helyfoglalási 
rendszert üzemeltethet és a hely-
foglalási szolgáltatásért – a területi 
jegy díján túl – a szolgáltatás minő-
ségének megfelelő kiegészítő díjat 
számíthat fel.”

Megtiltható a halak vízparti 
előkészítése

A 2025-ös Országos Horgászrend 
új szabályozása lehetőséget ad a 
halgazdálkodási hasznosítóknak 
arra, hogy a horgászhelyen elvihe-
tő halak előkészítését (pl. tisztítás, 
bélkivétel) és konyhai feldolgozását 
(pl. darabolás) a helyi horgászrend-
ben korlátozzák vagy akár meg-
tiltsák.

A gyakorlatban ez azt jelentheti, 
hogy egyes vízpartokon megtilthat-
ják, hogy a horgászok ott tisztítsák 
meg a kifogott halat.

A halgazdálkodási hasznosítók a 
helyi adottságok alapján dönthetik 
el, milyen mértékben szükséges ezt 
a tevékenységet szabályozni.

2025-ös szabályzat: „A vízminő-
ség védelme érdekében csak meg-
felelő minőségű (nem romlott) és a 
szükséges mennyiségű etetőanyag, 

csaliféleség használható fel. A hal-
gazdálkodási hasznosító egyes ete-
tőanyagok, csaliféleségek haszná-
latát, az elvihető hal horgászhelyen 
történő előkészítését, konyhai fel-
dolgozását a helyi horgászrendben 
korlátozhatja vagy megtilthatja.”

Bevezethetik a csónakhaszná-
lati díjat

Szintén újdonság, hogy a halgaz-
dálkodási hasznosítók külön területi 
vagy kiegészítő jegyet hozhatnak 
létre a csónakhasználathoz.

2025-ös szabályzat: „A halgaz-
dálkodási hasznosító a csónakhasz-
nálat lehetőségének biztosítására 
külön területi jegyet vagy kiegészítő 
jegyet hozhat létre.”

Tilos frissen kivágott fával 
tüzet rakni

Az új horgászrend kifejezetten 
tiltja a frissen kivágott faanyag 
használatát tűzrakásra. Ez a változ-
tatás a természetvédelem erősítését 
szolgálja.

2025-ös szabályzat: „Tüzet gyúj-
tani csak az arra vonatkozó szabá-
lyok betartásával, illetve – külön 
helyi horgászrendi előírás esetén 
– egyes vízterületeken csak az e cél-
ra kiépített tűzrakó helyeken lehet-
séges, ha tűzgyújtási tilalom nem 
került elrendelésre. A helyszínen 
frissen kivágott faanyag tűzrakásra 
nem használható.”

Pótdíjfizetés az elpusztult 
vagy elpusztított hal után

Az új szabályzat lehetővé teszi, 
hogy a szabálysértésekhez kapcso-
lódó elpusztított halak pótlási érté-
két a halgazdálkodási hasznosítók 
meghatározzák, és az összeget ezer 
forintra kerekítve állapítsák meg.

2025-ös szabályzat: „Az igazolt 
szabálysértéshez kapcsolódóan 
elpusztult vagy elpusztított hal kár-
térítési értékét a Vhr. 1. sz. mellék-
lete szerinti halgazdálkodási érték, 
mint pótlási érték figyelembevéte-
lével a halgazdálkodási hasznosító 
jogosult a helyi horgászrendjében 
megállapítani, majd annak megtérí-
tését előírni. A pontos értéket a mér-
legelt súlyra számítottan, 1.000 Ft-
ra történő kerekítéssel kell meghatá-
rozni és azt halgazdálkodási pótlási 
érték (pótdíj) befizetési jogcímen 
kell a horgásznak megfizetni.”

Megnövekedtek a szabálysze-
gési cselekmény szankcionálá-
si intervallumai
1. �Halőri intézkedés akadályozása: 

2025-ben: 3–5 év
2. �Felső méretkorlátozás feletti hal 

élő állapotban történő elszállítása 
vagy annak kísérlete: 2025-ben: 
3–5 év

3. �Alsó méretkorlátozás alatti hal 
megtartása vagy annak kísérlete: 
2025-ben: 1–5 év

4. �Eltiltás alatt álló személy jogo-
sulatlan horgászata: 2024-ben: 
1–5 év (legalább az eltiltás idejé-
nek duplája), 2025-ben: ugyanaz 
maradt, de pontosítás történt.

5. �Darabszám-korlátozás megsérté-
se: 2025-ben: 1–5 év (legalább az 
eltiltás ideje)

6. �Hal szándékos megcsonkítása: 
2025-ben: 1–5 év

7. �Bármilyen horgászattal kapcso-
latos adatszolgáltatásnál valótlan 
személyi adat közlése: 2025-ben: 
1–5 év (legalább az eltiltás ideje)

8. �Horgászati tilalom alá eső terü-
leten vagy halfogási tilalom alatt 
horgászat, rekreációs halászat 
végzése vagy annak kísérlete: 
2025-ben: 6 hónap–2 év

9. �A fogási napló vezetési szabá-
lyainak megsértése (pl. adatok 
meghamisítása, változtatása, hal 

beírásának elmulasztása): 2025-
ben: 1–3 év

10. �Egyéb, az Országos Horgász-
rend keretében rögzített tila-
lom megsértése: 2025-ben: 3 
hónap–1 év

11. �Egyéb helyi horgászrendben 
vagy eseti hirdetményben meg-
határozott szabályszegés: 2025-
ben: 3 hónap–1 év

12. �Rekreációs halászatra vonat-
kozó eltiltás időtartama: 2025-
ben: 6 hónap–2 év

Együttműködés, mint enyhítő 
körülmény

Enyhítő körülményként ismerik 
el az együttműködést, a szabálysér-
tések jegyzőkönyvezett elismeré-
sét, valamint a pótlási díj megfize-
tésének vállalását.

2025-ös szabályzat: „Az együtt-
működés, a halgazdálkodási pótlási 
érték megfizetésének vállalása, a 
szabályszegés jegyzőkönyvezett 
elismerése enyhítő körülmény.”

Információs támogatás 20 
hektár feletti vizeken

Új előírásként jelent meg, hogy a 
20 hektárnál nagyobb vízterülettel 
rendelkező halgazdálkodási hasz-
nosítóknak információs telefonszá-
mot kell közzé tenniük.

2025-ös szabályzat: „A horgá-
szok támogatása érdekében a 20 
hektárnál nagyobb vízterülettel 
rendelkező halgazdálkodási hasz-
nosító köteles a helyi horgászrend-
ben egy információs telefonszám 
közzétételére és annak legalább 
hétköznapokon, 8:00–16:00 között 
történő üzemeltetésére, illetve 
jogosult egy anonim ügykezelést 
biztosító bejelentői rendszer keze-
lésére.”

Balesetbiztosítás és rekordfo-
gások

Új elemként került be a szabály-
zatba, hogy a Magyar Horgászkár-
tyához kapcsolódó horgász-baleset-
biztosítás feltételeiről a Mohosz ad 
tájékoztatást, továbbá szabályoz-
ták, hogy a rekordfogások kifogói 
elismerésben és jutalomban része-
sülhetnek. Utóbbi nem újdonság, 
hiszen ezen a felületen eddig is be 
lehetet jelenteni a rekordfogásokat. 
Ugyanakkor most először jelent 
meg a szabályzatban.

2025-ös szabályzat: „A Magyar 
Horgászkártyához és az érvényes 
állami horgászjegyhez együttesen 
kapcsolódó horgász balesetbiz-
tosítás feltételeiről a Mohosz ad 
tájékoztatást. A Mohosz hivatalos 
magyar rekordlistájára szabályosan 
bejelentett és a szakértői bizottság 
által elfogadott, faj szerinti országos 
rekordnak vagy évi rekordnak szá-
mító példányok kifogói a Magyar 
Horgász magazinban meghirdetett 
horgászszövetségi elismerésben és 
jutalomban részesülnek.”

Horgászfotók elkészítése
Ezt a részt 2022-ben is módosí-

totta a MOHOSZ, amikor eltörölték 
azt a rendelkezést, hogy más halával 
tilos fényképet készíteni. Az útmu-
tatót az esztétikus horgászfotók 
elkészítéséhez most egy mondattal 
kiegészítették.

2025-ös szabályzat: „A legfonto-
sabb a hal védelme, ha a szaksze-
rű gyors fotózás nem biztosítható, 
akkor a halat haladéktalanul vissza 
kell engedni.”

Az Országos Horgászrend tel-
jes egészében megtekinthető a 
MOHOSZ honlapján.

MOHOSZ
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Minden fontos tudnivaló az Országos Horgászrend változásairól
A 2025-ös Országos Hor-

gászrend jelentős újításo-
kat hozott. A rendkívüli tilal-
makat három nappal előre kell 
bejelenteni, a fogási naplót 
immár elektronikusan is lehet 
vezetni, a legjobb horgászhe-
lyek kiegészítő díj ellenében 
előre lefoglalhatók, a csóna-
kos horgászoktól pedig plusz 
pénzt szedhetnek. Tilos a 
halak vízparti előkészítése, ha 
azt a helyi szabályok korlátoz-
zák, és büntetést szabhatnak 
ki a horgászokra, ha elpusztul 
a zsákmány. Cikkünkben az 
igencsak borsos büntetési 
tételeket is megmutatjuk, 
amelyeket a szabályok meg-
sértésért szabhatnak ki.

A Magyar Országos Horgász 
Szövetség (Mohosz) által közzétett, 
2025-ös Országos Horgászrend szá-
mos újítást és módosítást tartalmaz, 
amelyek közül a 2024-es szabá-
lyozáshoz képest több is jelentős 
változást hozott, míg más elemek 
teljesen újként kerültek be a sza-
bályzatba.

Az alábbiakban részletesen 
ismertetjük ezeket a módosításo-
kat összehasonlítva a korábbi sza-
bályokkal. Felhívjuk a figyelmet, 
hogy cikkünk nem helyettesíti az 
Országos Horgászrendet, annak 
ismeretét!

Rendkívüli tilalmak bejelentési 
kötelezettsége

A 2025-ös szabályzat egyik 
újdonsága, hogy a halgazdálkodási 
hasznosítók kötelesek a rendkívüli 
tilalmakat legalább három nappal 
a hatályba lépés előtt közzétenni, 
kivéve a vis maior eseteket. Ez az 
átláthatóságot és a horgászok felké-
szülését segíti elő.

Az újdonság így szerepel a 2025-
ös szabályzatban: „Rendkívüli 
időjárás, árvízi készültség vagy 
védekezés, valamint egészségügyi, 

környezetvédelmi, halegészségügyi 
veszélyhelyzet, halpusztulás esetén 
jogszabály, üzemeltetési szabályzat 
vagy hatósági határozat érvénye-
sítése okán, továbbá horgászver-
seny, telepítés, munkavégzés ese-
tén a halgazdálkodási hasznosító 
a horgászatot vagy annak módját 
rendkívüli tilalomként, a horgász-
rendet kiegészítő eseti hirdetmé-
nyében átmenetileg korlátozhatja. 
E korlátozás lehet általános, vagy 
csak meghatározott idősávra, terü-
letre kiterjedő. A halgazdálkodási 
hasznosító a rendkívüli tilalmakat 
azok hatályba lépése előtt legalább 
3 nappal – ide nem értve a vis maior 
eseteket – köteles közzétenni.”

Digitális horgászokmányok 
bevezetése

Bár 2024-ben néhány dokumen-
tum – például a horgaszjegy.hu-n 
megvásárolt területi jegy – digitá-
lisan is bemutatható volt, a szabá-
lyok nem egyértelműen rögzítették, 
hogy teljeskörűen helyettesíthetik a 
papíralapú változatokat.

2025-ben az új szabályzat kife-
jezetten megerősíti, hogy az elekt-
ronikus horgászokmányok (például 
applikációban tárolt dokumentu-
mok, a fogási naplót is beleért-

ve) teljes mértékben elfogadhatóak 
ellenőrzéskor, a papíralapú példá-
nyok már nem kötelezőek.

2025-ös szabályzat: „Ellenőrzés 
esetén biztosításon a helyszínen 
történő fizikai felmutatás vagy az 
e-horgászokmányok Horinfo szak-
rendszeren, vagy a Mohosz »Hor-
gász« applikáción keresztül történő 
bemutatása értendő. Ha a horgász-
okmány elektronikusan vagy elekt-
ronikusan is előállításra került és a 
horgász egy arra alkalmas készülék 
(pl. tablet, okostelefon) képernyőjén 
azt be tudja mutatni, akkor nem 
kötelezhető a papíralapú okmány 
bemutatására. (...) A halgazdálko-
dási vízterületen a hal annak jog-
szerű kifogásával és a zsákmány 
papíralapú vagy elektronikus fogási 
naplóban történő rögzítésével kerül 
a horgász birtokába. A rögzítés 
kötelezően a naplóban, továbbá – a 
naplóvezetésre vonatkozó általános 
szabályokat kiegészítendően – a 
helyi horgászrendben meghatáro-
zott módon történhet.”

Külön díjért akár előre lefoglal-
hatóak a horgászhelyek

A helyfoglalási rendszer új sza-
bályozása lehetővé teszi, hogy a 
halgazdálkodási hasznosítók előre 

lefoglalhatóvá tegyék a horgászhe-
lyeket kiegészítő díj ellenében.

2025-ös szabályzat: „A halgaz-
dálkodási hasznosító helyfoglalási 
rendszert üzemeltethet és a hely-
foglalási szolgáltatásért – a területi 
jegy díján túl – a szolgáltatás minő-
ségének megfelelő kiegészítő díjat 
számíthat fel.”

Megtiltható a halak vízparti 
előkészítése

A 2025-ös Országos Horgászrend 
új szabályozása lehetőséget ad a 
halgazdálkodási hasznosítóknak 
arra, hogy a horgászhelyen elvihe-
tő halak előkészítését (pl. tisztítás, 
bélkivétel) és konyhai feldolgozását 
(pl. darabolás) a helyi horgászrend-
ben korlátozzák vagy akár meg-
tiltsák.

A gyakorlatban ez azt jelentheti, 
hogy egyes vízpartokon megtilthat-
ják, hogy a horgászok ott tisztítsák 
meg a kifogott halat.

A halgazdálkodási hasznosítók a 
helyi adottságok alapján dönthetik 
el, milyen mértékben szükséges ezt 
a tevékenységet szabályozni.

2025-ös szabályzat: „A vízminő-
ség védelme érdekében csak meg-
felelő minőségű (nem romlott) és a 
szükséges mennyiségű etetőanyag, 

csaliféleség használható fel. A hal-
gazdálkodási hasznosító egyes ete-
tőanyagok, csaliféleségek haszná-
latát, az elvihető hal horgászhelyen 
történő előkészítését, konyhai fel-
dolgozását a helyi horgászrendben 
korlátozhatja vagy megtilthatja.”

Bevezethetik a csónakhaszná-
lati díjat

Szintén újdonság, hogy a halgaz-
dálkodási hasznosítók külön területi 
vagy kiegészítő jegyet hozhatnak 
létre a csónakhasználathoz.

2025-ös szabályzat: „A halgaz-
dálkodási hasznosító a csónakhasz-
nálat lehetőségének biztosítására 
külön területi jegyet vagy kiegészítő 
jegyet hozhat létre.”

Tilos frissen kivágott fával 
tüzet rakni

Az új horgászrend kifejezetten 
tiltja a frissen kivágott faanyag 
használatát tűzrakásra. Ez a változ-
tatás a természetvédelem erősítését 
szolgálja.

2025-ös szabályzat: „Tüzet gyúj-
tani csak az arra vonatkozó szabá-
lyok betartásával, illetve – külön 
helyi horgászrendi előírás esetén 
– egyes vízterületeken csak az e cél-
ra kiépített tűzrakó helyeken lehet-
séges, ha tűzgyújtási tilalom nem 
került elrendelésre. A helyszínen 
frissen kivágott faanyag tűzrakásra 
nem használható.”

Pótdíjfizetés az elpusztult 
vagy elpusztított hal után

Az új szabályzat lehetővé teszi, 
hogy a szabálysértésekhez kapcso-
lódó elpusztított halak pótlási érté-
két a halgazdálkodási hasznosítók 
meghatározzák, és az összeget ezer 
forintra kerekítve állapítsák meg.

2025-ös szabályzat: „Az igazolt 
szabálysértéshez kapcsolódóan 
elpusztult vagy elpusztított hal kár-
térítési értékét a Vhr. 1. sz. mellék-
lete szerinti halgazdálkodási érték, 
mint pótlási érték figyelembevéte-
lével a halgazdálkodási hasznosító 
jogosult a helyi horgászrendjében 
megállapítani, majd annak megtérí-
tését előírni. A pontos értéket a mér-
legelt súlyra számítottan, 1.000 Ft-
ra történő kerekítéssel kell meghatá-
rozni és azt halgazdálkodási pótlási 
érték (pótdíj) befizetési jogcímen 
kell a horgásznak megfizetni.”

Megnövekedtek a szabálysze-
gési cselekmény szankcionálá-
si intervallumai
1. �Halőri intézkedés akadályozása: 

2025-ben: 3–5 év
2. �Felső méretkorlátozás feletti hal 

élő állapotban történő elszállítása 
vagy annak kísérlete: 2025-ben: 
3–5 év

3. �Alsó méretkorlátozás alatti hal 
megtartása vagy annak kísérlete: 
2025-ben: 1–5 év

4. �Eltiltás alatt álló személy jogo-
sulatlan horgászata: 2024-ben: 
1–5 év (legalább az eltiltás idejé-
nek duplája), 2025-ben: ugyanaz 
maradt, de pontosítás történt.

5. �Darabszám-korlátozás megsérté-
se: 2025-ben: 1–5 év (legalább az 
eltiltás ideje)

6. �Hal szándékos megcsonkítása: 
2025-ben: 1–5 év

7. �Bármilyen horgászattal kapcso-
latos adatszolgáltatásnál valótlan 
személyi adat közlése: 2025-ben: 
1–5 év (legalább az eltiltás ideje)

8. �Horgászati tilalom alá eső terü-
leten vagy halfogási tilalom alatt 
horgászat, rekreációs halászat 
végzése vagy annak kísérlete: 
2025-ben: 6 hónap–2 év

9. �A fogási napló vezetési szabá-
lyainak megsértése (pl. adatok 
meghamisítása, változtatása, hal 

beírásának elmulasztása): 2025-
ben: 1–3 év

10. �Egyéb, az Országos Horgász-
rend keretében rögzített tila-
lom megsértése: 2025-ben: 3 
hónap–1 év

11. �Egyéb helyi horgászrendben 
vagy eseti hirdetményben meg-
határozott szabályszegés: 2025-
ben: 3 hónap–1 év

12. �Rekreációs halászatra vonat-
kozó eltiltás időtartama: 2025-
ben: 6 hónap–2 év

Együttműködés, mint enyhítő 
körülmény

Enyhítő körülményként ismerik 
el az együttműködést, a szabálysér-
tések jegyzőkönyvezett elismeré-
sét, valamint a pótlási díj megfize-
tésének vállalását.

2025-ös szabályzat: „Az együtt-
működés, a halgazdálkodási pótlási 
érték megfizetésének vállalása, a 
szabályszegés jegyzőkönyvezett 
elismerése enyhítő körülmény.”

Információs támogatás 20 
hektár feletti vizeken

Új előírásként jelent meg, hogy a 
20 hektárnál nagyobb vízterülettel 
rendelkező halgazdálkodási hasz-
nosítóknak információs telefonszá-
mot kell közzé tenniük.

2025-ös szabályzat: „A horgá-
szok támogatása érdekében a 20 
hektárnál nagyobb vízterülettel 
rendelkező halgazdálkodási hasz-
nosító köteles a helyi horgászrend-
ben egy információs telefonszám 
közzétételére és annak legalább 
hétköznapokon, 8:00–16:00 között 
történő üzemeltetésére, illetve 
jogosult egy anonim ügykezelést 
biztosító bejelentői rendszer keze-
lésére.”

Balesetbiztosítás és rekordfo-
gások

Új elemként került be a szabály-
zatba, hogy a Magyar Horgászkár-
tyához kapcsolódó horgász-baleset-
biztosítás feltételeiről a Mohosz ad 
tájékoztatást, továbbá szabályoz-
ták, hogy a rekordfogások kifogói 
elismerésben és jutalomban része-
sülhetnek. Utóbbi nem újdonság, 
hiszen ezen a felületen eddig is be 
lehetet jelenteni a rekordfogásokat. 
Ugyanakkor most először jelent 
meg a szabályzatban.

2025-ös szabályzat: „A Magyar 
Horgászkártyához és az érvényes 
állami horgászjegyhez együttesen 
kapcsolódó horgász balesetbiz-
tosítás feltételeiről a Mohosz ad 
tájékoztatást. A Mohosz hivatalos 
magyar rekordlistájára szabályosan 
bejelentett és a szakértői bizottság 
által elfogadott, faj szerinti országos 
rekordnak vagy évi rekordnak szá-
mító példányok kifogói a Magyar 
Horgász magazinban meghirdetett 
horgászszövetségi elismerésben és 
jutalomban részesülnek.”

Horgászfotók elkészítése
Ezt a részt 2022-ben is módosí-

totta a MOHOSZ, amikor eltörölték 
azt a rendelkezést, hogy más halával 
tilos fényképet készíteni. Az útmu-
tatót az esztétikus horgászfotók 
elkészítéséhez most egy mondattal 
kiegészítették.

2025-ös szabályzat: „A legfonto-
sabb a hal védelme, ha a szaksze-
rű gyors fotózás nem biztosítható, 
akkor a halat haladéktalanul vissza 
kell engedni.”

Az Országos Horgászrend tel-
jes egészében megtekinthető a 
MOHOSZ honlapján.

MOHOSZ
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Vízterületeink jegyárai 2024-2025
Jogcím Botok száma Vízterület Ára 2024-ben Ára 2025-ben
Felnőtt Éves 2 Oláhréti-tápcsatorna 8 000 Ft 8 000 Ft
Felnőtt Napi 2 Oláhréti-tápcsatorna 1 000 Ft 1 000 Ft
Felnőtt napi (turista) 1 Oláhréti-tápcsatorna 1 200 Ft 1 500 Ft
Felnőtt Éves 2 Tiszadobi-holtág 33 000 Ft 36 000 Ft
Felnőtt Éves-65 év felett/fogyat.élő 2 Tiszadobi-holtág 22 000 Ft 24 000 Ft
Felnőtt Napi 2 Tiszadobi-holtág 2 000 Ft 3 000 Ft
Felnőtt Napi (turista)/ Ifi napi turista 1 Tiszadobi-holtág 2 500 Ft 3 500 Ft
Felnőtt Heti 2 Tiszadobi-holtág 8 000 Ft 12 000 Ft
Felnőtt Heti - 65 év felett/Ifi Heti 2 Tiszadobi-holtág 6 000 Ft 7 000 Ft
Ifjúsági Éves 2 Tiszadobi-holtág 23 000 Ft 24 000 Ft
Ifjúsági napi 2 Tiszadobi-holtág 1 500 Ft 1 700 Ft
Felnőtt Éves/Ifi Éves 2 Alsó-Tiszai-csatornák 8 000 Ft 9 000 Ft
Felnőtt Napi 2 Alsó-Tiszai-csatornák 1 000 Ft 1 500 Ft
Felnőtt Éves 2 Keleti-övcsatorna (Vájás) 4 000 Ft 4 000 Ft
Felnőtt Éves 2 Tisza folyó és holtágai 35 000 Ft 40 000 Ft
Felnőtt Éves- 65 év felett 2 Tisza folyó és holtágai 25 000 Ft 30 000 Ft
Felnőtt Éves(külföldi) 2 Tisza folyó és holtágai 38 000 Ft 43 000 Ft
Felnőtt Heti 2 Tisza folyó és holtágai 10 000 Ft 15 000 Ft
Felnőtt heti (külföldi) 2 Tisza folyó és holtágai 12 000 Ft 18 000 Ft
Felnőtt heti (turista) 1 Tisza folyó és holtágai 12 000 Ft 18 000 Ft
Felnőtt Heti- 65 év felett/Ifi Heti 2 Tisza folyó és holtágai 6 000 Ft 9 000 Ft
Felnőtt Napi 2 Tisza folyó és holtágai 3 000 Ft 3 500 Ft
Felnőtt Napi (külföldi) 2 Tisza folyó és holtágai 3 500 Ft 5 000 Ft
Felnőtt Napi(turista) 1 Tisza folyó és holtágai 3 500 Ft 5 000 Ft
Ifjúsági Éves 2 Tisza folyó és holtágai 25 000 Ft 27 000 Ft
Ifjúsági Napi 2 Tisza folyó és holtágai 2 000 Ft 3 000 Ft
Ifjúsági Napi (turista/külföldi) 1 Tisza folyó és holtágai 2 500 Ft 3 500 Ft
Gyermek Éves (úszós) 1 Megyei gyerekjegy 4 000 Ft 4 000 Ft
Gyermek Napi (úszós) 1 Megyei gyerekjegy 500 Ft 500 Ft
Halász éves Tisza és vízrendszere Halász  60/90 e Ft 65/95 e Ft
Halász éves Tisza és vízrendszere Halász  135  000 Ft 140 000 Ft

Császárszállás-Oláhréti I. sz. víztározó jegyárai 2024-2025
Jogcím Botok sz. Ára 2024-ben Kiegészítők Ára 2025-ben Kiegészítők 2025-ben
Felnőtt éves 2 65 000 Ft Éjszakai éves (16 000) 65 000 Ft Éjszakai éves (16 000)
Felnőtt éves kedv. – 65 év felett 2 47 000 Ft Éjszakai éves (16 000) 47 000 Ft Éjszakai éves (16 000)
Felnőtt éves (fogyatékkal élő) 2 47 000 Ft 47 000 Ft
Felnőtt éves kedv. – 1 botos 1 37 000 Ft 37 000 Ft
Ifjúsági éves 2 45 000 Ft Éjszakai éves (16 000) 45 000 Ft Éjszakai éves (16 000)
Felnőtt heti 2 20 000 Ft 20 000 Ft
Felnőtt heti kedv. – 65 év felett 2 12 000 Ft 12 000 Ft
Ifjúsági heti 2 12 000 Ft 12 000 Ft
Felnőtt napi 2 5 000 Ft 5 000 Ft
Felnőtt napi (külföldi) 2 6 000 Ft 6 000 Ft
Felnőtt napi (turista) 1 6 000 Ft 6 000 Ft
Felnőtt egy éjszakás 2 5 500 Ft 5 500 Ft
Felnőtt egy éjszakás (turista) 1 6 000 Ft 6 000 Ft
Ifjúsági napi 1 3 500 Ft 3 500 Ft

Mint az sokak előtt ismert, 
a Császárszállás-

Oláhréti-víztározón nagymér-
tékű halpusztulás történt. A 
pusztulást november 26-ával 
kezdődően észlelte a halőri 
szolgálat. Aznap estére már 
látszott, hogy jelentősebb 
mennyiségű elhullással kell 
számolni, ezért értesítettük a 
Halgazdálkodási Hatóságot 
és a Környezetvédelmi Felü-
gyelőséget is. 

Másnap reggel az utasításomra 
a halőri szolgálat frissen elhul-
lott haltetemet, valamint vízmin-
tát szállított Budapestre a NÉBIH 
laboratóriumába, majd ezzel 
egyidőben megkezdődött a halte-
temek összegyűjtésének megszer-
vezése. 

A helyszíni tájékozódást köve-
tően felboncoltam 1 db halat, de 
semmilyen elváltozást a boncolás 
során nem tapasztaltam. Ezt köve-
tően a haltetemet állatorvosnak is 
bemutattam, aki a látottak alap-
ján szintén nem talált semmilyen 
ésszerű magyarázatot az elhullásra. 

Az összegyűjtött tetemeket, csü-
törtökön szállítottunk el (12 mázsa, 
gyepmesteri telep) Az elhullott 
halak 99%-ban busák voltak, 1 
db ponty és 1 db amur mellett. 
Eközben vízmintavétel is történt 
a Növényvédelmi és Talajvédelmi 
Állomás részéről, toxicitás vizsgá-
lat céljából, mert felmerült a mér-
gezés gyanúja is, valamint a Hal-
gazdálkodási Hatóság is helyszíni 
szemlét tartott. Ezzel egyidőben 
kértem a Halgazdálkodási Ható-
ságot, hogy rendeljen el általános 
halfogási tilalmat a víztározón a 
fenti okok miatt. Közben történt 
egy harmadik vízmintavétel is egy 
semleges nyíregyházi laboratóri-
umba szállítva egyéb paraméterek 
elemzése céljából.

Még szerdán, mivel az oxigén-
mérések eredményei és az időjárási 
körülmények ezt indokolták 2 db 
levegőztetőt is elhelyeztünk a táro-
zó egy mélyebb részén, melyeket 
egész éjszaka üzemeltettünk. 

Ezt követően folytattuk a 
folyamatosan megjelenő haltete-
mek összeszedését, egy időköz-
ben hozatott konténerbe, majd az 
összegyűjtött haltetemeket dec-
ember 03-án a nyírbátori Biogáz 
Üzembe szállíttattunk el. Eddig 
összesen 5.100 kg 90%-ban busa 
fajtájú hal pusztult el, a mérlegelé-

si jegyzőkönyvek alapján. A busák 
mellett amur, ponty és folyami 
harcsa, néhány törpeharcsa is meg-
található volt.

Sajnos, a vízállás is nagyon ala-
csony, helyenként 40-50 cm, mivel 
számottevő csapadék a vízgyűjtőn 
nyár óta nem volt. Szerencsére 
az időjárási viszonyok (viszony-
lag sok napsütés, szél) mostanra 
lehetővé tették, hogy az oxigén-
viszonyok a tározón javuljanak, 
megközelítve a normális értékeket. 

Terveink között szerepel még 
egy lefagyasztott haltetem Állat-
orvos Tudományi Egyetem Kutató 
Laboratóriumába történő szállí-
tása, vírus vizsgálatok elvégzése 
céljából. Reményeink szerint a 
halpusztulás befejeződött, a víz-
minőség nagyjából helyre állt. 
Az eset érdekessége, hogy fogas-
süllőből egyetlen darab pusztulását 
sem tapasztaltuk!

A horgászokat a honlapunkon 
keresztül és a helyszínen történő 
figyelemfelhívás kifüggesztésével 
értesítettük. A halfogási tilalom 
visszavonásig volt érvényben. 

Az időközben beérkezett víz-
minták eredményei alapján nagy 
valószínűséggel kijelenthető, hogy 
a halpusztulást több tényező együt-
tes, kedvezőtlen alakulása okozta, 
ami miatt a víz oxigéntartalma kri-
tikus színt alá süllyedt. A vízszint 
csökkenése okozta betöményedés 
miatt, a víztest szerves és szervet-
len oldott növényi tápanyag tar-
talma akár meg is duplázódhatott. 
Feltehetően ebben jelentős mér-
tékben közre játszott a horgászok 
által a nyár folyamán kontrolálat-
lanul a vízbe juttatott etetőanyag 
mennyisége, a halak anyagcsere 
termékei is. Az aktív növényi táp-
anyagok hatására algavirágzás 
(kova alga) következett be, majd 
az időjárási körülmények hatásá-
ra, - ködös, borús idő, minimálisra 
csökkent megvilágított órák száma 
– a fotoszintézis hatékonysága is 
lecsökkent. Köztudott, hogy a nap-
sütötte órákban oxigént termelő 
szervezetek a sötét órákban oxigén 
fogyasztókká lépnek elő, amely 
szélsőséges esetekben oxigénhiány 
kialakulásához, az élő szervezetek 
elpusztulásához vezet. 

A fentiekben ismertetett logikai 
sort támasztják alá a vízvizsgálatok 
eredményei is, melyet a teljesség 
igénye nélkül közlünk. 

A csatolt táblázatokból megál-
lapítható, hogy a NÉBIH-be eljut-

tatott december 3-án vizsgált min-
ta alapján a kémiai oxigén igény 
(KOI) 106mg/l, az Ivóvíz-6 Labo-
ratóriumába, november 29-én vizs-
gált minta alapján pedig a KOI 438 
mg/l, mely értékek ipari szennyvíz 
kategóriának felelnek meg. Ezek 
alapján azt sem lehet kizárni, 
hogy valamilyen szennyvíz terhe-
lés jutott a tározóba, a vízgyűjtő 
területről. Sajnos erre semmilyen 
bizonyítékkal nem rendelkezünk, a 
feltételezésen kívül. 

1. táblázat
A fentebb leírtak érzékeltetésére 

csatolom még a különböző felszí-
ni vizek minősítésére vonatkozó 
táblázatot az abban foglalt határ-
értékekkel.

2. táblázat

A vízminőségi osztályok jel-
lemzése az alábbiak szerint
I. osztály: kiváló víz. 
Mesterséges szennyező anyagok-
tól mentes, tiszta, természetes álla-
potú víz, amelyben az oldottanyag-
tartalom kevés, közel teljes az oxi-
géntelítettség, a tápanyagterhelés 

csekély és szennyvízbaktérium 
gyakorlatilag nincs.

II. osztály: jó víz. 
Külső szennyezőanyagokkal és 
biológiailag hasznosítható táp-
anyagokkal kismértékben terhelt, 
mezotróf jellegű víz.

A vízben oldott és lebegő, szer-
ves és szervetlen anyagok mennyi-
sége, valamint az oxigénháztartás 
jellemzőinek évszakos és napsza-
kos változása az életfeltételeket 
nem rontja. A vízi szervezetek 
fajgazdasága nagy, egyedszámuk 
kicsi, beleértve a mikroorganiz-
musokat. A víz természetes szagú 
és színű. Szennyvízbaktérium igen 
kevés.

III. osztály: tűrhető víz. 
Mérsékelten szennyezett (pl. tisz-
tított szennyvizekkel már terhelt) 
víz, amelyben a szerves és szervet-
len anyagok, valamint a biológiai-
lag hasznosítható tápanyagterhelés 
eutrofizálódást eredményezhet. 
Szennyvízbaktériumok következe-
tesen kimutathatók.

A Császárszállás-Oláhréti- 
víztározón történt halpusztulásról

VIZSGÁLATI JEGYZŐKÖNYV
Készítette:  

„IVÓVÍZ-6” Üzemeltető és Szolgáltató Kft. Laboratóriuma, Nyíregyháza. 
Megrendelő neve és címe:  

Sporthorgász Egyesületek Sz-Sz-B, Megyei Szövetsége.
Vizsgálati paraméter	 Vizsgálati eredmény	 Mértékegység   
Ph (20°C)	 7,66	 -
Fajlagos elektromos vezetőképesség 
20°C–a helyszínen vizsgált	 925	 µ5/cm
Dikromátos kémiai oxigénigény	 438	 mg/l 02
Nitrit	 <0,10	 mg/l
Nitrát-nitrogén	 <0,3	 mg/l N
Nitrát	 0,3	 mg/l
Nitrát-nitrogén	 0,7	 mg/1 N
Ammónium	 14,6	 mg/l
Ammónium-nitrogén	 11,4	 mg/l N
Kjeldalh nitrogén	 12,5	 N mg/l
Szerves nitrogén	 <2,0	 mg/l N-ben
Összes szervetlen nitrogén	 11,6	 mg/l N  
Összes nitrogén	 12,7	 mg/1N     
Összes foszfor	 1,6	 mg/1 P    
Ortofoszfát	 0,1	 mg/l 
Szulfát	 110	 mg/l 
Szulfidion	 6,5	 -

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági 
Laboratórium Igazgatóság Növény-egészségügyi Nemzeti Referencia 
Laboratórium, Budapest. A vizsgálat kezdete: 2024.12.03.
Szabad ammónia	 0,07 mg/l	 (±0,005 mg/1) 
Számított érték a pH, a hőmérséklet és az ammónium-ion mennyisége alapján
Nitrition-koneentráció	 0,048 mg/l	 (±0,004 mg/l)
Nitrátion-koncentráció	 <4,0 mg/l	 -
Ortofoszfát-tartalom	 0,75 mg/l	 (±0,06 mg/l)
Kálium-bikromátos oxigénfogyasztás (KOIcr)	 106 mg/1	 (±8,0 mg/l) 

1. táblázat
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A második szakköri foglalkozá-
son a horgászmódszerek bemutatá-
sa mini horgászkészségekkel, egy 
akvárium segítségével volt a téma. 
10 éve hordom magammal erre 
a foglalkozásra az akváriumot és 
vödörben hozzá a halakat. Megéri, 
mert rögtön érdekes és izgalmas 
lesz a foglalkozás. Sokan először 
találkoztak ilyen közelről eleven 
halakkal. A mini horgászkészségek-

kel nagyon látványosan bemutatha-
tó minden horgászmódszer, még a 
kuttyogatás is. Milyen a kapás, hogy 
működik a készség, milyen halakat 
akarunk így kifogni? – számtalan 
kérdés így sokkal könnyebben meg-
magyarázható! A foglalkozás végén 
a halfelismerést gyakoroltuk egy 
halpárosító kártyajáték segítségé-
vel. Jó kis foglalkozás volt Rakama-
zon és Tiszanagyfaluban.� Biri Imre

Víz-Környezetvédelmi és 
Halgazdálkodási Szakbi-

zottság 2024. évi munkájáról 
szóló beszámolóból emelnénk 
ki néhány gondolatot.

2024-ben közös ellenőrzésre két 
alkalommal került sor Császárszál-
láson és a Szamos, Kraszna, Túr 
folyókon az Érkerti Rendőrséggel, 
valamint halőreink bevonásával. 
Egy feljelentés született. (3 botos 
horgászatért) és több horgászt 
figyelmeztetésben részesítettünk. 
(A fogási naplóban a napok beje-
lölésének elmulasztása miatt, sze-
metelés miatt). A Tiszán is többször 
volt rendőri ellenőrzés, valamint 

halőrök bevonásával közösen is 
végeztünk ellenőrzést. Ezek általá-
ban eredményesek voltak. 

2024-ben 226 fővel szemben 
indítottunk szabálysértési feljelen-
tést, 31 esetben rendőrségi büntető 
eljárást is kellett kezdeményez-
nünk. Ez nagyrészt a halászokkal 
szemben történt, jogosulatlan halá-
szatért, lopás, orgazdaság, fogási 
napló hamisítása, felhívással szem-
beni engedetlenség, tulajdon elleni 
szabálysértés vétsége miatt. Saját 
hatáskörben eljárva 9 főre szabtunk 
ki helyi eltiltást 3 hónaptól- 5 évig. 
A szövetségi vizeken túl felkérésre 
egyesületi vizeken is ellenőriztek 
halőr kollegáink. A többszörösen 

visszaesőkkel szemben 700 ezer 
forinton felüli bírságot is kiszabott 
a halászati felügyelő. 

Az ellenőrzéseken túl több eset-
ben a szövetségi telepítéseken is 
részt vettünk. A halasításokat, ebben 
az évben egy alkalommal a NÉBIH 
és a MOHOSZ munkatársai, is ellen-
őrizték. Megnézték, hogy időben be 
volt-e jelentve, és a bejelentésnek 
megfelelő halfaj kerül-e telepítésre. 
Nem történik-e idegenhonos vagy 
invazív halfaj telepítése. Továbbá, 
hogy a halak számára a kíméletes, 
sérülésmentes telepítés technikai és 
személyi feltételei adottak-e. 

A technika fejlődését követve 
vásároltunk három drón készülé-

ket: 2,1 millió és 520-520 ezer 
forint összegen. Nagyon hasznos 
lesz ezek használata, különö-
sen azokon a területeken, ahová 
a halőr kollegák nehezen tudnak 
bejárni. Az eszköz használatához 
drónpilóta képzésen 3 fő október 
5-én részt vett és sikeresen levizs-
gázott. Fesztóry Sándor, Karasz 
György és Kósa István. 

A Tiszán is több alkalommal, 
akciószerűen végeztek takarítást 
halőreink. Sőt örömmel láttuk, hogy 
a horgászok is kezdenek ehhez csat-
lakozni. 

A vízterület tisztaságának és kör-
nyezetének megóvása mindannyi-
unk érdeke! � Gura Mihály

Eredményes ellenőrzések

Az oxigénháztartás jellemzőinek 
évszakos és napszakos ingadozása, 
továbbá, az esetenként előforduló 
káros vegyületek átmenetileg ked-
vezőtlen életfeltételeket teremthet-
nek. Az életközösségben a fajok 
számának csökkenése és egyes 
fajok tömeges elszaporodása víz-
színeződést is előidézhet. Eseten-
ként szennyezésre utaló szag és 
szín is előfordul.

IV. osztály: szennyezett víz. 
Külső eredetű szerves és szervetlen 
anyagokkal, illetve szennyvizek-
kel terhelt, biológiailag hozzáfér-
hető tápanyagokban gazdag víz. 
Az oxigénháztartás jellemzői tág 
határok között változnak, előfordul 
az anaerob állapot is.

A nagy mennyiségű szerves 
anyag biológiai lebontása, a bak-
tériumok száma (ezen belül a 
szennyvízbaktériumok uralkodóvá 
válnak), valamint az egysejtűek 
tömeges előfordulása jellemző. A 

víz zavaros, esetenként színe vál-
tozó, előfordulhat vízvirágzás is.

A biológiailag káros anyagok 
koncentrációja esetenként a króni-
kus toxicitásnak megfelelő értéket 
is elérheti. Ez a vízminőség kedve-
zőtlenül hat a magasabb rendű vízi 
növényekre és a soksejtű állatokra.

V. osztály: erősen szennyezett 
víz. 
Különféle eredetű szerves és szer-
vetlen anyagokkal, szennyvizekkel 
erősen terhelt, esetenként toxi-
kus víz. Szennyvízbaktérium-tar-
talma közelít a nyers szennyvize-
kéhez.

A biológiailag káros anyagok 
és az oxigénhiány korlátozzák az 
életfeltételeket. A víz átlátszósá-
ga általában kicsi; zavaros. Bűzös, 
színe jellemző és változó. A bom-
lástermékek és a káros anyagok 
koncentrációja igen nagy, a vízi 
élet számára krónikus, esetenként 
akut toxikus szintet jelent.

KARÁCSONYI SZAKKÖR
A harmadik foglalkozás a karácsonyi szünet elé esett, így egy játékos, 
játékkészítő foglalkozást tartottunk Rakamazon, Tiszanagyfaluban 
és Nyírteleken is. Először megnéztük a halak alkalmazkodását a vízi 
életmódhoz a „Gyere velünk horgászni!” füzet segítségével. Biri Imre 

Időutazás a 
halpeczek korába

A horgászszakkör első fog-
lalkozásán évezredeket 

utaztunk vissza az időben, 
hogy megtaláljuk a horgá-
szat kezdeteit. A horgok, 
horgászbotok, horgászorsók 
és horgászmódszerek fejlő-
dését egész napjainkig igye-
keztünk áttekinteni.

A foglalkozás második részében 
elkészítettünk egy ősi horgász-
készséget, a halpeczket. 

Hozzávalók: mogyorófa ves�-
sző, lósörény és halpeczek.

	● �A mogyorófa vessző hajlékony-
sága és rugalmassága miatt 
alkalmas horgászbotnak, de a 
foglalkozásra a gyalogakác is 
megtette.

	● �A lósörény és farok alkalmas 
horgász zsinórnak, főleg befon-
va. Helyettesíthető cérnával, 
vagy vékony zsinórral.

	● �A halpeczek, a horgok egyik őse, 
egy két végén kihegyezett fada-
rabka, középen kicsit kikönnyít-
ve a „zsinór” megkötéséhez.

Működése: a peczekre rátűzött 
gilisztát a hal hosszába benyeli, 
de a halpeczek már a legkisebb 
rántásra is keresztbe fordul a hal 
szájában, és a hal kihúzható. 

A gyerekek nagy élvezettel 
készítették el a szereléket. Egy kis 
csiszolóvászon darabkával még a 
félbevágott fogpiszkálókat is sike-
rült kihegyezni. Érdekes és izgal-
mas lett a foglalkozás a leendő kis 
horgászok nagy örömére.� Biri Imre

A horgászmódszerek A horgászmódszerek 
bemutatásabemutatása

A Magyar Haltani Társaság 16. 
alkalommal rendezte meg az „Év 
hala” választást és a korábbi évek-
hez hasonlóan az elnökség idén is 
három jelöltet állított: a dévérke-
szeget (Abramis brama), a kurta 
baingot (Leucaspius delineatus) és 
a vágódurbincsot (Gymnocephalus 
cernua). A természetkedvelők és 
halbarátok e három, hazánkban 
őshonos halfaj közül választhattak. 
A 2024. december 31-én éjfélig 
beérkezett 3586 szavazat 26 szá-
zalékával a vágódurbincs harma-
dik lett, a dévérkeszeg 30,7%-kal 
a második, a győztesünk pedig a 
voksok 43,3%-át szerezte meg.

A kurta baing a nyúldomolykó-
félék családjába tartozó apró, ősho-
nos halunk. Teste megnyúlt és vas-
kos, háta és hasvonala enyhén ívelt. 
Rövid, tompa orra és jellegzetesen 
nagy szemei figyelemfelkeltőek. 

Szája felső állású, a nagy szájhasí-
ték meredeken felfelé irányul. Alsó 
állkapcsa kampószerűen felhajlik, 
így szinte álarcszerűen takarja a 

fejét. Általános mérete 6–8 cm 
között mozog, de ritkán akár 10 cm-
re is megnőhet. Pikkelyei aprók, 
ezüstösek, és könnyen lehullanak. 

Táplálékát főként planktonikus 
élőlények, árvaszúnyoglárvák és 
a vízfelszínre hulló apró rovarok 
alkotják. Szaporodása április és 
július között zajlik, amikor páro-
san rakják le az ikrákat. A nőstény 
100–150 darab ikrát ragaszt vízi 
növényekre, amelyeket a hím őriz 
és gondoz. Élőhelyként a lassan 
áramló vagy állóvizeket kedveli, 
például tőzegbányatavakat, holt-
medreket és alföldi csatornákat. 
Nagyobb folyóinkban többnyire 
csak az áradások után jelenik meg 
a hullámtereken. Jellegzetes bélye-
ge a farokalatti úszó tövén található 
pontsor, valamint az oldalvonal, 
amely csupán az első néhány pik-
kelyen látható. Élőhelyeinek eltű-
nése és az inváziós fajok terjedése 
miatt állományai jelentősen vis�-
szaszorultak. Hazánkban védett faj, 
természetvédelmi értéke 10 000 Ft.

Az év hala 2025-ben: Győzött a kurta baing!

Vízminőségi jellemzők Mérték-
egységek

Határértékek az

I. 
kiváló

II. 
jó

III. 
tűrhető

IV. 
szennyezett

V. 
erősen szennyezett

Vízminőségi osztályokba

A csoport: az oxigénháztar-
tás jellemzői 
Oldott oxigén
Oxigéntelítettség
Biokémiai oxigénigény (BOI5)
Kémiai oxigénigény (KOIps)
Kémiai oxigénigény (KOIk)
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A vizsgálandó vízminőségi jellemzők és a vízminőségi követelmények (határérték) 1. táblázat
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A cikksorozat második 
részében tovább folytatjuk 

a felszerelés legfontosabb fő 
elemeinek tárgyalását. Elő-
ször átnézzük a botok kozme-
tikáját, dobótömegeket és a 
hozzájuk tartozó legfontosabb 
tudnivalókat. 

A nyéltag markolata, borítása
A nyéltag egy nagyon fontos része 
a botunknak, mert dobáskor, illet-
ve fárasztáskor is ezzel kerülünk 
közvetlen kapcsolatba, ezzel irá-
nyítjuk a dobást és ennek segít-
ségével tereljük szákba a halat. 
Mindenekelőtt fontos leszögezni, 
hogy a nyéltag borítása egy igen 
fontos dolog. Kényelmi és esztéti-
kai szempontból is választhatunk, 
de szerintem inkább a praktikum 
oldaláról érdemes megközelíteni 
a kérdést. 

A parafa borítás hosszú évtizedek 
óta igen népszerű a horgászok köré-
ben. A parafát minőségi osztályokba 
sorolják a botépítők és azokat betű-
vel jelölik. A legjobb minőséget „A” 
jellel és még azt kiegészítve + jel 
hozzáadásával, a legkiválóbb minő-
ség esetén. Ez azt jelenti, hogy nin-
csenek a felületén apró barna színű 
barázdák, repedések, hanem szépe 
egyenletes a felszín és egyszínű. 

A parafa szép, esztétikus, de 
nagyon sérülékeny. Akár a kör-
münkkel is kicsorbíthatjuk fárasz-
tás közben. Emellett a tárolásra is 
nagy gondot kell fordítani. Horgá-
szat után elkerülhetetlen, hogy a 
bot felülete vizes vagy esőcseppes 
legyen. Ezt maradéktalanul le kell 
törölni a parafa felületéről, mert 
ha betesszük botunkat a szekrény-
be, ahol nem jár a levegő, akkor 
a nyéltag könnyen bepenészedhet. 
Ugyanezt a jelenséget figyelhetjük 
meg, ha az újonnan vásárolt botunk 
nyeléről nem vesszük le a parafát 
védő nylon fóliát. Horgászat során 
a vizes kezünkről vagy a levegőből, 
nedvesség kerül a markolatra, és 
a fólia két nyitott végén a nedves-
ség bejut a fólia alá is. A bejutott 

nedvesség levegőtől elzárva elkezdi 
bomlasztó munkáját. Ha tehát új 
botot veszünk, akkor miután meg-
győződtünk arról, hogy a bot hibát-
lan – és nem kell visszacserélni 
– akkor vegyük le azonnal róla a 
fóliát, még a horgászat megkezdése 
előtt. 

A másik népszerű markolatborító 
anyag az EVA. Ez általában fekete 
színű, puha szivacsos anyag, amely 
szintetikus volta lévén, jól ellenáll 
a külső környezeti hatásoknak is. 
Természetesen ez is igényel bizo-
nyos fokú gondozást, de korántsem 
olyan sérülékeny, mint a parafa. 
Nedves ruhával könnyen és gyorsan 
tisztítható. Az EVA anyag rendkívül 
kellemes tapintású és nagyon meleg 
érzést biztosít az átfázott kéznek. 
Egyes gyártók pontosan ezekből a 
pozitív tulajdonságokbók kifolyólag 
a parafát az EVA anyaggal kombi-
nálják a feeder botok nyéltagján. 
Általában a markolat felső és alsó 
végén helyezik el a szivacs anyagot, 
ahol nagyobb igénybevételnek van 
a kitéve a bot. 

Orsótartó
A nyéltag két vége között helyez-
kedik el az orsótartó. A feederbot 
gyártás hajnalán két csúszógyűrűvel 
oldották meg az orsó botra rögzí-
tését. Ez lehetőséget biztosított a 
horgásznak, hogy a két gyűrű segít-
ségével pontosan oda helyezze el az 
orsót, hogy az a botot egyensúlyban 
tartsa. 

Manapság kétféle orsórögzítő 
egyikével látják el a botokat. Az 
egyik az ún. uplocking, azaz felfelé 
záródó orsótartó. Ebben az esetben 

az orsó felső talpát belehelyezzük 
a felső markolatba és alulról csava-
rosan rögzítjük. A másik, napjaink-
ban egyre gyakrabban alkalmazott 
downlocking rögzítés. Ha botunk 
ilyen felszereltségű, akkor az orsó 
alsó talpát helyezzük be először 
az alsó, fixre szerelt fülbe majd a 
felső markolat csavarásával rögzít-
jük végleges helyére. Az, hogy ki 
melyiket részesíti előnyben az egyé-
ni ízlés dolga, illetve függ a gyártó 
designért felelős emberétől.

A dobótömeg
A botokhoz tartozó spiccek megha-
tározzák a szerelék dobótömegét. 
A mellékelt spiccek, amelyből álta-
lában 2 vagy 3 darab áll rendel-
kezésre, különböző dobótömeggel 
rendelkeznek. Egy bothoz általában 
a „középső” spicc az, amivel a bot 
a legjobban dolgozik, a legoptimá-
lisabban működik. Egyes botokhoz 
nem külön spiccek, hanem több 
darab komplett második tag van, 
amely legtöbb esetben a nyéltaggal 
azonos hosszúságú. Mindenképpen 
ezeket a botokat kell tekintenünk 
komolyabb kategóriás botoknak. 
Ezeknek az íve, teszt görbéje fárasz-
táskor, terheléskor teljes mértékben 
hibátlan ívű. 

A három darab spicc a legtöbb 
esetben különböző erősségű, de 
néhány speciális esetben két spicc 
azonos dobótömeggel rendelkezik, 
de az egyik üveg, a másik pedig 
karbon anyagú. E kettő közül a kar-
bon anyagú terhelhető jobban, azaz 
nagyobb dobótömeggel és nagyobb 
távolságra juttatható be a szere-
lék, mint az azonos erősségű üveg 
spiccel. A spicc anyagát általában 
megjelölik a felületen, valahol az 
illesztési pont közelében. A GLASS 
az üvegspiccet, míg a CARBON a 
szénszálat jelöli.

A spicceken unciában (oz) adják 
meg a terhelhetőséget, általában 
negyed unciás lépésekben. A legfi-
nomabb spicc a 0.5 oz dobótöme-
gű, ezt általában nagyon speciális 
helyzetekben használják, mint pl. 

ultra light verseny horgászat vagy 
téli, illetve lehűlt vizekben történő 
feederezés. Ezek a spiccek a lehe-
let finom kapásokat is látványosan 
jelzik. A legerősebb spiccek az igen 
erős igénybevételnek is megfelelő 
extra heavy feeder botok spiccei, 
amelyek a vad folyóvizek márnái-
nak horogra kerítésére használha-
tók, általában 6 uncia erősségűek.

A legérzékenyebb spiccekhez 
nagyon vékony monofil zsinórt 
használhatunk, akár0,12-es főzsi-
nórt is illetve 0,06-0,07 mm fonot-
tat. A legerősebb spicchez akár 
0,30-as monofil és 0,22-es fonott is 
megfelelő. Nagyon fontos szabály a 
spicc kiválasztásánál, hogy az adott 
horgászati szituációnak megfelelő 
legyen és a bejuttatni kívánt sze-
relék össztömegével összhangban 
legyen. Tehát ha a spicc egy uncia 
(1 oz) dobótömegű, akkor azzal biz-
tonságosan egy 15 grammos etető-
anyaggal töltött kosár juttatható be. 
Ez természetesen nem azt jelenti, 
hogy egy 20 grammos teletömött 
kosarat nem lehet vele bejuttatni, de 
inkább a biztonságra törekedjünk.

Az alábbi táblázat az uncia és 
gramm átváltásban nyújt segítséget.

Balogh Róbert
(folytatjuk)

Kezdjünk el feederezni! (2. rész)

Szép magyar süllők

Kis horgászunknak hasonló sike-
reket kívánunk a horgászat terüle-
tén is! Kálmán Zsófia, a Tiszanagy-
falui Általános Iskola másodikos 
tanulója pedig elnyerte a rajzpá-

lyázat különdíját. Az országos 
rajzpályázat megyei nyerteseit is 
megleptük egy-egy horgász aján-
dékcsomaggal. A megyei szövetség 
ajándékát az iskolájukban adtuk át, 

az osztálytársak és a horgászszak-
kör tagjai előtt. Kálmán Zsófi és 
Kovács Patrik Kristóf is aktív hor-
gász, így nagyon örültek az ajándé-
koknak. Biri Imre

Országos rajzpályázati siker

HARMADIK HELY
A Magyar Országos Horgász 
Szövetség által kiírt rajzpályá-
zaton Kovács Patrik Kristóf, a 
Nyíregyházi Kodály Zoltán álta-
lános iskola 3/a osztályos tanu-
lója az 1–4. osztályos gyerekek 
között II. helyezést ért el.  Biri imre

A kormorán riasztáshoz, gyéríté-
séhez szükséges lőszer vásárlásá-
hoz a MOHOSZ Állománypótlási 
és Fejlesztési Célelőirányzat 
(ÁPFE) keretében kiírt 
pályázata 1.005.000,- 
forinttal járult hozzá, 
aminek köszönhe-
tően sikerült nagy 
teljesítményű ólom-
mentes lőszereket 
beszereznünk, 3 
ezer darab mennyi-
ségben. Szövetségünk 
az elmúlt évekhez hason-
lóan 2024 évben is folytatja a 
nagy kárókatona gyérítést a Tisza 
és a Szamos folyókon a halállomá-
nyok védelme érdekében.

A gyérítéshez a szükséges enge-
délyt a Pest Vármegyei Kormány-
hivatal Országos Környezetvédel-
mi Főosztálytól 2024. szeptember 
1-től 2025. január 31-ig terjedő 
időszakokra kaptuk meg.

A gyérítést végző személy: 
Fesztóry Sándor, Karasz György, 
Kósa István, Muhi Gábor, Vaskó 

Arnold munkavállalók. A gyérí-
tésben részt vevő személyek meg-
felelő elméleti és terepi, valamint 

fajismerettel rendelkeznek.
A gyérítési tevékenység 
gyakorlása során az 

idevonatkozó hatá-
lyos jogszabályokat 
betartjuk.

A gyérítés söré-
tes lőfegyverrel, 36 
gr-os acélsöréttel 

(12/76 kaliber) törté-
nik, a határozatban fog-

laltak alapján
A gyérítést és riasztást a hal-

állományokban keletkezett károk 
mérséklése érdekében folytatjuk, 
valamint a már invazív fajnak 
tekinthető Nagy Kárókatona állo-
mányának szabályozása érdekében 
is kiemelten fontos ez a tevékeny-
ség, melyet október hónaptól heti 
két – három alkalommal folya-
matosan végzünk, a vízállás és az 
állományviszonyok függvényében.

Fesztóry Sándor
ügyvezető igazgató

Szakmai beszámoló a 
kárókatona gyérítésről

Árat emel a MOHOSZ
Az országos területi jegy 114 ezer forint lesz
A Magyar Országos Horgász 

Szövetség (Mohosz) honlap-
ján hozta nyilvánosságra a 2025-
ös éves általános országos terüle-
ti jegyek, illetve a dunai és tiszai 
területi jegyek árait. Mindenhol 
emelkedés tapasztalható, kivéve 
a gyermek országos jegyet.

Az áremelkedésekről elmond-
ható, hogy 3,4 és 5,7 százalék 
között mozognak. Míg 2024-ben 
az éves általános országos terü-
leti jegy 108 ezer forint volt, 
2025-ben már 114 ezret kell érte 
fizetni. A kedvezményezettek 83 
ezerért juthatnak hozzá. Az éves 
sportcélú országos területi jegy 
44 ezerbe, a kedvezményezett-
nek 25 ezerbe kerül, szemben a 
korábbi 42 és 24 ezer forinttal.

Az éves általános dunai jegy 
70-ről 74 ezerre emelkedik, a 
kedvezményezettnek 56 ezer 
lesz.

Az éves általános tiszai jegy 
75-ről 78 ezerre drágul, a ked-
vezményezettnek 60 ezret kell 
fizetniük.

Az állami horgászjegy ára 5 
ezerről 6,6 ezerre, az Egységes 
Szövetségi Hozzájárulás (ESZH) 
pedig 5,5 ezerről 6 ezerre módo-
sul.

A gyermek országos jegy ára 
változatlan marad, továbbra is 3 
ezer forint. 

A Mohosz arról is döntött, 
hogy az egyesületeknek legfel-
jebb 10 százalékban javasolja és 
támogatja az áremeléseket.

Balaton Lake, Hungary versenyen jó 
néhány szép magyar süllővel kezd-
te meg a horgászatát a Balatonon 
Andrey Pitertsov. Köszönjük a kivá-
ló horgász vezetést Nagy Gábornak 
és Fehér Boga Pálnak! Tökéletes 
nap és minden igényt kielégítő 
remek szállás hozzá az Akvárium 
Apartmanházakban. Varga Pál

uncia (oz) gramm
0.5 15
0.75 20
1 30
1.5 45
2 60
3 30
4 120
5 150
6 180

A VB ezüstérmes lett válogatott 
csapatával horgásztam egy teljes 
napot Írországban, a csónakos per-
gető világbajnokság utáni napon. 
Hatalmas megtiszteltetés és élmény 
is volt ez a nap számomra... Live 
Scope peca minden apró elemét 
átvettük tüzetesen, és igyekeztem 
elsajátítani is természetesen. A vég-
eredmény magáért beszél, lásd a 
képeket. Utólag is nagyon köszö-
nöm a fiúknak ezt a felejthetetlen 
horgászélményt és őszinte baráti 
napot. Varga Pál

Lettek, akik másodikok lettek...
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A horgászokat érintő leg-
fontosabb változás most 

az, hogy eldönthetik: élnek-e 
a digitális horgászokmányok 
lehetőségével vagy maradnak 
a papír alapú fogási napló 
mellett. Több ponton is vál-
tozik az idén a horgászrend 
– Fesztóry Sándor összefog-
lalta lapunknak a legfonto-
sabbakat.

Két út áll előttük, vagyis a hor-
gászok dönthetnek arról, hogy 
ebben az évben digitálisan vezetik 
a fogási naplót vagy megmaradnak 
a megszokott, papír alapú füzetecs-
ke, hivatalos nevén a már említett 
fogási napló mellett. A horgászrend 
számos ponton változik 2025-ben 
– ezekről beszélgettünk Fesztóry 
Sándorral, a Sporthorgász Egye-
sületek Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyei Közhasznú Szövetsége 
ügyvezető igazgatójával.

Horgászrend: ha döntöttek, 
nem változtathatnak az év 
során
– A horgászrend lehet országos, 
lehet vármegyei területi és lehet 
akár egyesületi is. Természetesen, 
aki horgászni akar, annak vala-
mennyit ismernie kell – mondta el 
érdeklődésünkre Fesztóry Sándor. 
– A Tisza folyó mentén működő 
hasznosítók, vagyis a vármegyei 
szövetségek vezetői is leültek 
egyeztetni, hogy az élőhelyektől 
függetlenül egységes szabályok 
legyenek érvényben hazánkban a 
Tisza teljes hosszában. 

Úgy gondolom, hogy a horgá-
szokat érintő legfontosabb változás 
most az, hogy eldönthetik: élnek-e 
a digitális horgászokmányok lehe-
tőségével vagy maradnak a papír 
alapú fogási napló mellett. Bár-
melyiket választhatják, de utána 
már nem lehet a másikat megigé-

nyelni, egész évben a döntésüknek 
megfelelő fogási naplót kötelesek 
vezetni, ugyanis év közben a nap-
ló formája már nem változtatható 
meg. Az elektronikus fogási naplót 
2025. február 1-jétől lehet majd 
kiváltani.

Kíváncsiak voltunk arra, vajon az 
ügyvezető igazgató melyiket fogja 
választani.

– A praktikussága miatt én 
a digitális fogási naplót fogom 
választani. Egyrészt azért, mert 
nem lehet hamisítani, másrészt 
nem fogom tudni elhagyni, hiszen 
a felhőben minden megvan. Az 
applikáció összesíti az adatokat, 
nekem nem kell azokkal foglal-
koznom. Akár úgy is mondhat-
nám idézőjelben, hogy mindig 
nálam van. Ha ugyanis véletlenül 
otthon hagyom a telefonomat, a 
halőrnek a telefonján be tudok 
lépni a fiókomba, és meg tudom 
mutatni, hogy rendben vannak 
az okmányaim. Tulajdonképpen 
a halőrök is mindent ellenőrizhet-
nek egy gombnyomással – magya-
rázta Fesztóry Sándor, s még 
hozzátette: sokkal egyszerűbb 
a digitális eljárás, ami magától 
összeadja, amit kell, mint előven-
ni a vízparton tollat, a papírt, és 
írogatni esőben, szélben, fagyban. 

Áremelkedés: itt a legolcsóbb
– Az ország más pontjain helyi sza-
bályozásban lehet arról szó, hogy 
külön díjért előre lefoglalhatóak a 
horgászhelyek, de Szabolcs-Szat-
már-Bereg vármegyében a mi keze-
lésünkben lévő vizeken erről nincs 
szó – tért ki néhány felröppenő 
országos hírre a vármegyei szövet-
ség vezetője. – Természetesen az 
előfordul, mint például Császár-
szálláson, hogy vannak magántulaj-
donú horgászállások, ahol a tulaj-

donos elsőbbséget élvez. Ha valaki 
ott kezd el horgászni, a tulajdo-
nos megérkezésekor új helyet kell 
keresnie. Egyetértek azokkal az 
egyesületekkel, amelyek megtiltják 
a halak vízparti előkészítését, vagy-
is nem szabad a parton megtisztíta-
ni, felboncolni a halat. Néhány hor-
gász ugyanis úgy gondolta, nehogy 
már otthon koszt csináljon, ezért 
inkább a parton szórta szét a pik-
kelyt és a belsőséget.

Természetesen szóba került az 
idei áremelkedés is. – Szabolcs-
Szatmár-Bereg vármegyében tör-
tént áremelés, de azt el kell mon-
danom, hogy az országban nálunk 
található a legnagyobb horgászható 
vízterület. A Tisza 454 folyamkilo-
méter hosszúságú, s mellette lehet 
horgászni holtágaknál és víztáro-
zóknál is. Emelkedett a napijegy 
és az éves területi engedély ára, 
de az országban még így is mi 
vagyunk a legolcsóbbak, messze 
alatta vagyunk az összes többi 
tiszai hasznosító árainak. Ezzel 
a horgászaink is tisztában van-
nak szerintem, mert nem hallot-
tam olyan esetet, hogy valaki az 
áremelkedésre hivatkozva nem 
váltja majd ki az engedélyt. Ami-
kor felraktuk az áremelés mér-
tékét a honlapunkra, még csak 
kritikát sem kaptunk. Az idei 
árakat egyébként a honlapunkon 
megtekinthetik az érdeklődők.

A vármegyei szövetség nemcsak 
elvesz, hanem ad is, hiszen fontos 
feladata a haltelepítés. Lehet-e már 
tudni valamit a 2025. évi telepí-
tésekről? – hangzott el egy újabb 
kérdés Fesztóry Sándorhoz. – A 
halgazdálkodási terv szerint végez-
zük a telepítéseinket, minderről van 
egy előre meghatározott tervünk. A 
telepítendő halak között szerepel 
menyhal, különböző korosztályú 
ponty, kősüllő, fogassüllő, folyami 

harcsa – természetesen a beszer-
zési lehetőségek függvényében. 
Ha tudunk vásárolni csukát, akkor 
csukát is telepítünk, vagyis minden 
olyan őshalat telepítünk, amihez 
hozzájutunk. Nem említettem még 
a kecsegét. Szövetségünk csatla-
kozott az Országos Kecsege Prog-
ramhoz, így minden évben telepí-
tünk kecsegét is. Ezek a telepítések 
eloszlanak az egész esztendőre, 
figyelembe véve az egyes halfajok 
szezonját. Természetesen élünk a 
haltelepítési pályázatok lehetősé-
gével is. Az elmúlt évben, vagyis 
2024-ben 75 millió forint értékben 
telepítettünk halat. Szeretnénk leg-
alább ilyen mértékben az idén is 
növelni a hozzánk tartozó vizek 
halállományát – válaszolta Fesztóry 
Sándor, aki befejezésül kitért a hal-
állományban sok kár okozó kormo-
ránok gyérítésére is. 

Nálunk is pusztít a kormorán
– Gyérítgetjük, gyérítgetjük eze-

ket a nagyon mohó, és épp ezért 
nagyon kártékony madarakat, de 
sajnos a jogszabályi keretek, vala-
mint a nemzeti parkok előírásai 
nagyon behatárolják a tevékeny-
ségünket. Most január 31-ig van 
engedélyünk a kormoránok gyé-
rítésére, utána újra engedélyt kell 
kérnünk a hosszabbításra. A gyérí-
tést nagymértékben meghatározza 
az időjárás és a vízállás változása. 
A fő szabály szerint a gyérítés csó-
nakból történik, és ha olyan a víz 
sodrása, ha tele van hordalékkal, 
ha esik az eső vagy nagyon fúj a 
szél, akkor egyszerűen lehetetlen 
ritkítást végezni. Az sem jó, ha köd 
van, hiszen alig látni valamit, s így 
nagyon balesetveszélyes. A holt-
ágakra nem jellemző a kormorán, 
főleg a folyóvizet, a nagy kiterje-
désű, belátható folyókat, a nagy 
vizeket szeretik ezek a madarak. A 
Tiszán van egy két frekventáltabb 
hely, például az éjszakázó helyek 
közelében, de valójában azt tudnám 
mondani, hogy a folyó teljes szaka-
szán jelen vannak. Nem okoz nekik 
gondot az sem, ha húsz-harminc 
kilométert arrébb kell repülniük. A 
kormoránról azt kell tudni, hogy 
amikor északon kemény hideg van 
és befagynak a vizek, lehúzódik 
délre, ahol még nyílt vizeket talál, 
hiszen északon a jég miatt nem 
tud halászni. (Megjelent a Kelet-
Magyarországban)

M. Magyar László

Fürge halfajunk, mely 
egyes helyeken az egérfo-

gó névre hallgat, igazi fejtö-
rést okoz sok esetben a hor-
gászok számára, hogy elejt-
hessék. No, nem azért, mert 
lenne akármilyen gasztronó-
miai értéke, hanem sokkal 
inkább azért, mert roppant 
tanulékony és kivételesen 
óvatos halfaj hírében áll.

Előfordulását tekintve szinte 
egész Európában megtalálható a 
„fehér hal”, ami alól kivételt csak 
Görögország, valamint Skandiná-
via képez.

A domi igazi folyóvízi hal. 
Hegyi patakjaink pisztráng szint-
táján horgászati szempontból a 
legjelentősebb, és az egyik leg-
gyakoribb előfordulású pontyféle, 
de megtaláljuk a nagyobb víztáro-

zókban is. A tömpekeszeg (ahogy 
a krasznai öregek hívták annak 
idején) szereti a köves aljzatú, 
oxigénben dús vizeket, azonban 
a nagyobb folyókban is kitűnően 
tud alkalmazkodni a megváltozott 
körülményekhez. Mivel jól tűri a 
mostohább körülményeket is, így a 
vízszennyezéseket is strapásabban 
el tudja viselni (bizonyos mérté-
kig).

A bővebb vizű patakokban akár 
1300-1500 méteres magasságig is 
feljut a domolykó, s gyakran a 

pisztrángokkal és pénzes pérekkel 
azonos helyszínen lelhető fel.

Ha összesítve kellene egy általá-
nos képben megfogalmazva meg-
határozni a legkedveltebb élőhelyt 
a domolykók számára, akkor az a 
márna szinttájhoz tartozó kisebb 
folyók, vagy nagyobb patakok len-
nének, mint elsődleges élettér.

Mivel eléggé sokféle víztípus-
ban megtalálható ez a halfaj, ezért 
az adott területek táplálékbősége, s 
élettér lehetőségei mind befolyáso-
ló tényezői tudnak lenni a domoly-
kó növekedésének.

Átlagot számítani nyilván hoz-
závetőlegesen ebből is lehet azért, 
de ismétlem magam, ezek az ada-
tok azért élettér függőek lesznek!

Egyszóval kiváló sporthalnak 
tekinthető a domolykó, a cserkelő 
horgászok nagy kedvence, igazán 
óvatos és tanulékony, de gasztro 

értéke nincsen neki! Aki még nem 
horgászott rá, az próbálja ki, mert 
egy teljesen más aspektusból köze-
líti meg az ember a pergetést a 
domolykók esetében, s fogjatok Ti 
is rengeteg szép domolykót! Gör-
büljön mindenkinek! Varga Szilárd

„Bronz csoda” – A milotai 
tükrös

2024. 06. 16-án fejeztem be a 
hétvégi pecámat, ami szombat-
tól vasárnapig tartott! Nem titkolt 
célom, hogy a lakóhelyemhez 
közeli bányatóból, (Milotai Süllős 
Bányató) egy igazi nagy érintetlen 
csodát kivarázsoljak... 

A mai nap hajnalán beteljesült, 
igaz nem a 20 feletti álomhal, de 
egy gyönyörű horogszűz, bronz 
tükröst sikerült „kibányásznom” a 
maga 13 kilogrammjával! Nagyon 
nehéz víz, minden kapás aranyat ér, 
élni kell vele, ÉLTEM... 

Hajnali 4:20-kor bődületes erővel 
megindult a jobbos botom, ami egy 
púpra volt rakva, 5 méteres vízben. 
A hal iszonyat erővel dolgozott, a 
fárasztás végére egy egész saláta 
tálat kaptam a szákba, a matuzsálem 
mellé... Botomat, Stég Product High 
Carb SweetCorn golyóval csaliz-
tam, amit 16 óra után talált meg ez 
a hal! Etetésnek 5 szem ízazonos 
golyó, egy kis Corn Juice Naturallal 
leöntve! Előkém is pofon egyszerű, 
egy 55-ös fluoro carbon zsinórból 
áll kb. 30cm, a hajszálelőke viszont 
lágy fonott, hogy a csalinak termé-
szetes legyen a mozgása, de a merev 

fluoro carbon előkének köszönhető-
en, nem tudja a hal kifújni! 

A már szokásos ólom elhagyós 
végszerelékeket alkalmaztam, 
továbbra is beválik! 

Izgalmas hajnal 
2024. 06. 22. Péntek estétől 

szombat délig pecáztam, így volt 
részem éjjel, hajnalban és napköz-
ben is horgászni. Gondoltam, hátha 
valamikor elcsípem azt az időt, ami-
kor előttem mennek el a halak.

Szerencsére ismét sikerült 4:30-
kor megakasztanom, ezt a Fekete 
Gyémántot! Gyönyörű, szinte feke-
te szín, kamera nem adja át annyira, 
milyen hibátlan egy hal... Hatalma-
sat ment, de én nyertem.

Etetésem sokaknak furcsa, de 4 
szem bojliból áll az egész…Csali, 
ami sokak kedvence lesz, a Stég 
Product Paprikás Kenyér golyó! 

A végszerelékről nem írok 
megint, hiszen nem változott sem-
mit előző horgászatom óta... 

A hal természetesen már a haver-
jaival úszkál...

Egy kis éjszakai bányászat....
2024. 07. 13. Kedvem támadt 

egy kicsit visszatérni a vadvízi 
területhez, ezért sátrat állítottam 
és leköltöztem egy bő éjszakára a 
Milotai Bányatóra. A helyet peca 
előtt megszórtam egy kevéske főtt 
tigrismogyoróval, valamint pár fele-
zett bojlival, bízva abban, hogy a 
halak értékelni fogják. 

 A tó túlpartját horgásztam, hiszen 
nagyon jó az alja, púpos, dombos, 
faágas... Erre a placcra egy szem 

Chili-Peach aromába áztatott tigris-
mogyorót tettem, egy Chili-Peach 
Upsters Cornnal kikönnyítve, mind 
ezt Slip-D rigen felkinálva, ez tet-
szett meg mind a három halnak!  

 Etetésnek 2 marék fahéjas főzött 
mogyorót használtam, valamint 
Chili-Peach 2 mm pelletet, amit 
pva hurkába is használtam a horog 
mellé. Mind ezt, SweetCorn pva 
liquiddel meglocsoltam.  Másik 
botomnak megkerestem a legmé-

lyebb vizet előttem, ami 5,8 méter 
volt, abban reménykedve, hogy az 
igazi nagyok járják azt a részt...A 
radar jelzett, hogy ott a nagy hal, 
de sajnos ezen a boton nem tudtam 
kapást kicsikarni! 

Négy kapást tudtam elérni, ami 
szerintem nagy szó ebből a vízből, 
és 3 halat sikeresen megfogtam. 
Köztük ezt a gyönyörű sötét tövest, 
valamint két kicsi társát. 

A Carp Academy cuccok hozzá-
segítettek a kényelmes és élvezetes 
horgászathoz... Kényelmes sátor, jó 
botok/orsók kell más? Minőség a 
toppon! 

Ismét jó pecát zártam ezen a 
nehéz vízterületen, a halak ereje 
valami eszméletlen, fárasztásuk 
semmihez sem hasonlítható.  

Zalán Felleg köszi a helyet! 
Még jövünk… 

Két út áll a horgászok előtt: 
több ponton változott idén a szabályzat!

A domolykó növekedése...

Pál Gergő fogásai a Milotai Süllős Bányatavon (2. rész)

Domolykó növekedésének 
mértéke: 
Életkor:  Hossz:  Súly
1 éves  16 cm  130 gr
2 éves  25 cm  200 gr
3 éves  30 cm  310 gr
4 éves  35 cm  450 gr
5 éves  40 cm  650 gr
6 éves  45 cm  900 gr
7 éves  50 cm  1300 gr
8 éves  55 cm  1800 gr
10 éves  58 cm  2300 gr
12 éves  60 cm  2900 gr
14 éves  65 cm  3500 gr
17 éves  68 cm  4000 gr
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Negyedik éve hirdetjük 
meg karácsonyhoz kötő-

dő ajándékozási akciónkat 
„Horgászok a gyerekekért!” 
címmel. Az elmúlt évek 
sikeresek voltak, nagyon 
sok gyereknek szereztünk 
örömet, és tettük lehetővé, 
hogy már a téli időszakban a 
tavaszi nagy horgászatokra 
készüljenek.

A megyei szövetség az akció 
indításához 50 ajándékcsomagot 
ajánlott fel, amelyek jó alapot 
jelentettek az ajándékozási akció 
beindításához. A csomagok hor-
gászbotokat, orsókat, etetőanyago-
kat, horgász aprócikkeket, horgász 
újságokat és horgász kiadványokat 
tartalmaztak karácsonyi csomago-
lásban.  

Ajándékot kaptak az évben leg-
aktívabb kis horgászok, azok, akik 
anyagilag nem juthattak hozzá a 
felszerelésekhez. Kaptak csomagot 
a családsegítő szolgálat által java-
solt gyerekek, de javaslatot tettek a 
sérült gyerekekkel foglalkozó isko-
lák tanulói, a szülők, az ismerő-
sök. A horgászegyesületek maguk 
választották ki azokat a kezdő kis 
horgászokat, akiknek ajándékaink 
nagy élményt jelentettek. 

Tizennégy horgászegyesület, 
egy horgász nagykereskedés és 
három horgászbolt is csatlako-
zott a kezdeményezéshez, így a 
2024. év az egyik legsikeresebb 
évünk lett. A beérkező fotók, a 
rövid leírások alapján jól látszik, 
hogy közel 150 gyerek kaphatott 
olyan ajándékot, amely felkeltette 
a kicsik érdeklődését és vágyát egy 

jó horgászathoz. A legfontosabb 
mégis az, hogy örömet szerezzünk 
kis horgászainknak úgy, hogy mi 

is átélhettük az ajándékozás bol-
dogságát. Jó volt látni a csillo-
gó szemeket, meghallgatni a régi 
horgászkalandjaikat és terveiket a 
2025. év horgászatairól. Köszönet 
a megyei szövetségnek, az akció-
hoz csatlakozott horgászegyesüle-
teknek, az Energofish Kft.-nek, a 
nyíregyházi horgászboltoknak és 
mindenkinek, aki valamivel hoz-
zájárult a jövő horgásznemzedé-
kének boldog mosolyt csalni az 
arcára. Aki többet szeretne látni az 
ajándékok átadásáról, az örömte-
li pillanatokról, az megnézheti a 
Villantó magazin és a Horgász-suli 
facebook oldalán.� Biri Imre

Horgászok a gyerekekért
(Folytatás az 1. oldalról) 

Bizonyára sokan értesültek arról, 
hogy Virág Imre elnök úr egészségi 
állapota hirtelen jelentős mértékben 
megromlott, és e miatt saját elhatá-
rozásából úgy döntött, hogy mivel 
már nem tudja a megfelelő színvo-
nalon ellátni az elnöki tisztségét, 
ezért írásban lemondott arról.

Azt gondolom, hogy ezzel a 
gesztussal is önzetlenségéről és 
példamutató emberi magatartásá-
ról tett tanúbizonyságot. Sajnos, 
az életben gyakran előfordulnak 
szomorú és előre nem látható ese-
mények, de azt mindannyian tud-
juk, akár saját magunkon is tapasz-
talhattuk, hogy semmi sem tart 
örökké, mert ilyen az idő kegyetlen 
természete. A feladat, amit meg-
örököltem, finoman szólva sem 
kicsi. Egyrészt azért, mert Imre 
bácsi ügyvezető elnökként, alel-
nökként, majd elnökként is olyan 
teljesítményt tett le az asztalra 
munkásságának hosszú évtizedei 
alatt, amivel nehéz lesz felvenni 

a versenyt, de ezt csak képletesen 
említettem, hiszen egy elnök tevé-
kenysége az én olvasatomban nem 
a versenyzésről szól, sokkal inkább 
egy munkának a folytatásáról, a 
horgásztársadalom jövőjéről, a fej-
lődésről. Másrészről pedig azért, 
mert a Sz-Sz-B. Megyei Horgász 
Szövetség országos viszonylatban 
is nagy jelentőséggel bír, rész-
ben a MOHOSZ-on keresztül 
alhaszonbérlőként hasznosított 
természetes vizek kiterjedése (454 
fkm folyóvíz, több mint 5 ezer 
hektár), részben pedig a megyénk-
ben regisztrált horgászlétszám 
(közel 26 ezer felnőtt és 3.870 fő 
gyerek) nagysága miatt is. 

A szövetség előtt álló feladatok 
és célok világosak! Alapvető és 
legfontosabb feladatunk, hogy a 
ránk bízott, a halgazdálkodási tör-
vény szerint természeti kincsként 
is megfogalmazható vagyont az 
ún. bölcs hasznosítás elvei szerint 
ápoljuk, védjük, a halállományt 
fejlesszük. Ezen túlmenően, illet-
ve erre alapozva pedig javítsuk 

megyénkben a horgászati, halfogá-
si lehetőségeket, ami egy nagyon 
összetett feladat. Ehhez kérem a 
horgásztársadalom segítségét, 
együttműködését, mert a megfele-
lő társadalmi összefogás nélkül ez 
nem megvalósítható. 

A megyei horgász szövetség 
anyagi helyzete stabil, ami megfe-
lelő alapot biztosít a szakmai stáb 
működéséhez. Viszont a célunkként 
kitűzött folyamatos fejlődés nem-
csak idő, hanem anyagi áldozatokat 
is kíván. Rengeteg tervünk van a 
jövő tekintetében, de mielőtt bár-
ki megijedne, ezek anyagi forrását 
nem a helyi horgászokon keresztül 
szeretnénk fedezni, hanem az előt-
tünk álló lehetőségek maximális 
kihasználásával. Ehhez biztosít-
hat kellő fedezetet az NHTS, az 
állam által már elfogadott Nemzeti 
Horgászturisztikai Stratégia, ami 
országos szinten és megyénkben 
is óriási lehetőség. Az elnöki tiszt-
ségben nem a pozíciót kerestem, 
hanem annak a lehetőségét, hogy 
ésszerűbben és hatékonyabban tud-

juk kihasználni a ránk bízott erő-
forrásokat. A munkám során szá-
mítok mindenkinek a véleményére, 
minden horgász fontos! Arra kérlek 
ezért Benneteket, hogy keressetek 
bátran a problémáitokkal, jobbító 
szándékú elképzeléseitekkel akár 
a fogadóóráimon, akár a rendelke-
zésre álló közösségi fórumokon, 
egyéb elérhetőségeimen!

Végezetül kívánok valamen�-
nyi horgásztársamnak eredményes 
horgászatot, kellemes kikapcsoló-
dást, felüdülést ebben a horgász-
évadban is!

Horgászüdvözlettel,
Dr. Isaák László

elnök

Folytatjuk a munkát

2024. december 15-én 
ülésezett a megyei hor-

gász szövetség elnöksége, 
melyen az ügyvezető igazga-
tó, Fesztóry Sándor többek 
között az alábbiakról számolt 
be. A horgásztársadalom 
számára is fontos és köz-
érdeklődésre számot tartó 
részt ezúton közöljük: 

A 2024. évi éves telepítésről 
büszkén mondhatom, hogy bősé-
ges mennyiségű hal került a vize-
inkbe. Mindösszesen: 75.032.790 
Ft értékben.

Az említett jelentős, több mint 
75 milliós halasítás a MOHOSZ 
pályázatainak is köszönhető.

A MOHOSZ Állománypótlási és 
Fejlesztési Célelőirányzat (ÁPFE) 
pályázatán 5,5 millió forint támo-
gatást kaptunk, a vállalt nettó 13 
millió forint összegű önerő mellé. 
A telepített halak értéke meg is 
haladta ezt: Összesen bruttó 19,9 
millió forint értékű halállomány 
került kihelyezésre, a szövetségi 
vizekbe, „a preferált őshonos hal-
fajok telepítése” jogcímű pályá-
zatnak köszönhetően. Ami 3.000 
kg egynyaras Pontyból, 900 kg 
1-2 nyaras Süllőből, 1.300 kg 1-2 
nyaras Harcsából és 3.000 kg egy-

háromnyaras Keszegfélékből tevő-
dött össze. Az összesen 8.200 kg 
hal a Tisza folyó és vízrendsze-
rébe, a Szamos és a Túr folyókba 
került kihelyezésre. 

Továbbá, szintén a MOHOSZ-
ÁPFE „Tiszai nyurgaponty tájfaj-
ta állományának fejlesztése” című 
támogatásnak megfelelően, 2.000 
kg egynyaras Ponty került a Tisza 
folyóba. A pályázatnak köszön-
hetően 1.638.000  Ft összeget 
nyertünk el, 2.331.000  Ft önerő 
mellett. A halak a Tisza folyóba 
Vásárosnaménynál és a Domb-
rádi kompátkelőnél lettek tovább 
úsztatva. 

Pályáztunk továbbá a ponty és 
keszeg törzsállomány fejlesztésére, 

amit sajnos vissza kellett mon-
danunk, ugyanis Császárszálláson 
nagymértékű halpusztulás történt.

A halasítási pályázatokon túl 
kormorán gyérítéshez lőszer támo-
gatásra nyertünk még el, 1.005.000 
forintot. A kormorán gyérítését 
folyamatosan végezzük, ahogy a 
vízállás és az időjárás engedi, heti 
három alkalommal. 

És még mindig pályázatoknál 
maradva, első alkalommal írta ki 
a MOHOSZ a „kisléptékű infra-
strukturális beruházás horgászati, 
horgászturisztikai szolgáltatás-fej-
lesztés érdekében” című pályáza-
tát. Szövetségünk a balsai hor-
gásztanyát szeretné bővíteni hajó-
tárolóval, rendezvényteremmel. 

A pályázat 85%-os támogatottsá-
gú. 14,8 millió Ft-ot szeretnénk 
elnyerni. 
Taglétszám alakulásunk: 

A felnőtt tagságot 23.000 fővel 
állítottuk be a költségvetésbe, és 
2024. évben 24.121 felnőtt teljes 
árú tagunk lett. Ez 1.121 fővel 
több a tervezettnél. (Tavalyi felnőtt 
létszámunk 22.708 fő volt) ezt is 
meghaladtuk 1.413 fővel. A gyerek 
létszám 3.870 fő, tavaly 3.570 volt, 
300 gyerekkel megint gyarapodott 
a megye horgásztársadalma. A 70 
éven felüliek és a fogyatékkal élők 
létszáma: 1.736, míg tavaly 1.439 
fő volt. Itt 297 fő emelkedés van. 

Fesztóry Sándor

Telepítések, emelkedő taglétszám

A Vidiszegi Sporthorgász és Természetvédő Egyesület nevében Lökös 
István elnök adott át ajándékokat Nagy Csenge és Szabó Áron hor-
gászpalántáknak

A Matula Tanoda és Sporthorgász Egye-
sület három kislány horgászát lepte meg 
ajándékaival

A Tisza-Rétköz Horgászegyesület nevé-
ben Frank Árpád öt kis horgásznak szer-
zett örömet az ajándékokkal

A Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat két kis leendő horgászának adtuk át a 
megyei szövetség ajándékát

A Nyírteleki Sporthorgász és Természet-
védő Egyesület idei ajándékozottjai: 
Kandala Aisa, Erdei Dominik András és 
Szabó Klaudia

Tiszadobon a Tiszavirág Horgász Termé-
szet- és Környezetvédő Egyesület elnöke, 
Oláh Károly adta át a szövetség és a helyi 
egyesület közös ajándékát Romanov 
Nina Viktória, Zsóri Attila és Fodor Kevin 
tanulóknakAz Apagyi Horgászegyesület ajándéka

A kocsordi Jókai Mór Általános Iskolában 
5 kis horgásznak adott át horgász-aján-
dékcsomagot Jakab János, a Kraszna 
Horgász Egyesület elnöke

A Nyíregyházi Halcatraz horgászbolt a 
kisfástanyai Andirkó család három kis 
horgászát, Klaudiát, Bencét és Sándort 
lepe meg

A megyei horgászszervezet ajándékait az 
Ifjúsági és Oktatási Szakbizottság tagja, 
Szilágyi Zsolt adta át a Nyíregyházi Bem 
József Általános Iskola diákjainak

A megyei szövetség ajándékát Kovács 
Klára, a szövetség munkatársa adta át a 
7 éves bökönyi Gál Brendonnak

A megyei szövetség ajándékait a szövet-
ség munkatársai, Juditka és Katika adta 
át kállósemjéni 8 éves Melindának és a 11 
éves Tibornak
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A görögkatolikus hívek 
gyűrűjében ifjabb 

Obbágyi László szentelte 
meg a Túr folyót Nagyhó-
dosnál

A napokban a Túr folyó szente-
lésére gyűltek össze Nagyhódoson 
a környező települések lakói (fele-
kezeti hovatartozásra való tekintet 
nélkül), valamint Mátészalkáról 
és Fehérgyarmatról az egyházme-
gye fenntartásában működő intéz-
mények munkatársai, vezetői. A 
határon túlról, Nagypeleskéről és 
Szatmárnémetiből görögkatolikus 
hívek is érkeztek Pallai Béla atya 

vezetésével. Az esemény így vált 
– immár negyedszerre – felemelő 
közösségi élménnyé, melyre a ven-
déglátó település és a vendégek is 
jó szívvel készültek – olvasható a 
nyirgorkat.hu oldalon.

Tóth Nóra
Fotó: gorkat.hu/P. 
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A vízparton sétálva az 
összefüggő, ragyogó jég 

látványa szinte mindenkit 
csábít egy kis csúszkálásra, 
sportolásra, vagy csak egy 
jó sétára – ez gyakran veszé-
lyes lehet.

	●  12 cm-nél vékonyabb jégre tilos 
rámenni!

	●  Éjszaka vagy ködben ne tartóz-
kodjunk a jégen!

	●  Folyók jegére rámenni szigorúan 
tilos!

	●  Tilos gépjárművel a jégre haj-
tani!

	●  120 cm-nél mélyebb víz jegére 
ne menjünk rá!

	●  Kerüljük a nádak széleit, a kikö-
tőket, a hidak lábait! 

	●  Különösen figyeljünk a gyere-
kekre!
A jég felülete legyen összefüggő, 

sima, ne legyenek benne repedé-
sek, törések. Jégre egyedül ne men-
jünk, és maradjunk egymás közelé-
ben. Legyen nálunk mobiltelefon! 
A jégbeszakadt emberhez nem 
szabad odarohanni, a deszka vagy 
kötél segítségével kell kihúzni, 
ezek híján hason csúszva mentsük!

Fotó: Sipeki Péter

A jégen tartózkodás 
néhány szabálya:

Megszentelték a Túrt 

Új szabályok a Tiszán és a 
Tisza-tavon 2025. január 1-jétől! Horgászok a gyerekekért

Varázstollal tüntette el 
a horgász a fogásait

D. F. dunaújvárosi lakos 
2024. október 1-jén 

Balatonkenese térségében 
horgászott, amikor a hal-
őrök megjelentek.

Az ellenőrzés során felfigyel-
tek arra, hogy a fogási naplójában 
több bejegyzést is az úgynevezett 
„eltűnős tintával” vagy ahogy 
az írószerboltokban mondják, 
varázstollal vezette be.

A korábbi bejegyzések újra lát-
hatóvá tétele után látható volt, 
hogy azok már más számok átírá-
sai. A bejegyzések balatoni és a 

Dunán fogott halaknál is előfor-
dultak. A pecás mindezért 40 ezer 
forint halvédelmi bírságot és öt 
hónapos horgászattól való eltiltást 
kapott a Fejér Vármegyei Halgaz-
dálkodási Hatóságtól – olvasható 
a Balatoni Halgazdálkodási Non-
profit Zrt. (BHNp Zrt.) honlap-
ján. Négy év alatt most az ötö-
dik olyan esetben intézkedtek a 
balatoni halőrök, amikor horgász 
eltűnős írással próbálta meg őket 
átverni. 2021-ben radírozható tol-
lal kaptak el pecást, míg 2023-
ban egyszer, 2024-ben kétszer 
csíptek el varázstollas trükközőt.

A SZÜLŐKKEL
A Sneci Horgászbolt és a 
Felső-Tisza Vidéki Horgász-
egyesület is csatlakozott a 
kezdeményezéshez. Az 5 éves 
Ujj Izabella Nyíregyháza-Sós-
tóhegyen jár óvodába, és a 
nagypapájával kezdett hor-
gászni kisebb csatornákon. A 
13 éves ikrek, Gégény Fanni és 
Gégény Jázmin Nyíregyházán 
a Móra Ferenc Általános 
Iskola tanulói, az apukájukkal 
járnak horgászni.

KIÁLLTÁK A PRÓBÁT
A Borbányai Petőfi Sándor 
Általános Iskola három kis 
horgásza részt vett a megyei 
Horgász Ötpróba versenyen. 
A három kislány csak néhány 
ponttal maradt le a dobogóról. 
A megyei szövetség elismerve 
kiemelkedő eredményüket, 
ajándékcsomagokkal lepte 
meg őket. Az ajándékokat 
az Ötpróba csapat vezetője, 
Farkasné Marcsek Viola adta 
át. B. I.

EGÉSZ ÉVBEN SEGÍT
A nyíregyházi Aranyhorog hor-
gászbolt egész évben segítette 
a Horgász-suli program meg-
valósítását, így nem meglepő, 
hogy elsőként csatlakoztak 
karácsonyi akciónkhoz. A peca-
imádó Fejes család fiainak, Ist-
vánnak, Leventének és Bencé-
nek Vargáné Sugár Ildikó adta 
át a horgászbolt ajándékát.

VARÁZSOLTUNK
A MOHOSZ Horgász-suli 
program és a Halcatraz közös 
együttműködésének köszön-
hetően sok gyerek és család 
számára hozhattuk közelebb 
a horgászat örömeit. Az aján-
dékokkal nemcsak mosolyt 
varázsoltunk az arcokra. 
Köszönjük mindenkinek – az 
Energofishshnek és Biri Imré-
nek – aki hozzájárult ehhez a 
nemes célhoz! D.M.

Késő őszi haltelepítések
2024. november 18-án 300 kg 

kétnyaras fogassüllő telepítése tör-
tént meg a Császárszállás-Oláhréti 
víztározóba és 100 kg a tiszadobi 
holtágrendszerbe. A halak a Dél-
Szabolcsi Kft.-től érkeznek.

„Harcsa van a vízben” – énekel-
hetjük az ismert magyar népdalt. 
Ugyanis 2024. november 18-án, 
1.050 kg egynyaras harcsa telepí-

tésére került sor a Tisza folyóba és 
a holtágrendszerébe Tivadar, Lónya 
és Dombrád helyszíneken. Továbbá 
a Szamos folyóba Olcsvaapátinál 
350 kg. 

A halak Bajáról a Megafish Kft. 
gazdaságából származnak. A telepí-
tés a MOHOSZ támogatásával való-
sult meg.

Megyei Horgász Szövetség Elnöksége

A Tisza és a Tisza-tó 
hat halgazdálkodás-

ra jogosultja a folyó 584 
folyamkilométeres hazai 
szakaszán, valamint a Tisza-
tó 10.400 ha területén közös 
megegyezéssel alkotta az új 
szabályokat.

A ponty legkisebb kifogható 
mérete 35 cm, felső méretkorlát 
70 cm. A süllő és a csuka legki-
sebb kifogható mérete 40 cm, felső 
méretkorlát 70 cm. Az amur ese-
tében nincs mérethatár, de darab-
szám-korlátozással védett. A ver-
melő harcsák védelme érdekében 
december 1-jétől február végéig 
teljes az elviteli tilalom.
A halelviteli szabályok egysége-
sítése:

	●  darabszám-korlátozott fajok évi 
kifogható mennyisége maximum 
150 kg,

	●  napi maximum 5 db-ban (amely-
ből maximum 3 db lehet egy faj-
hoz tartozó)

	●  Tisza-tavon a compó újra fogható 
tétele napi 1 db hal

	●  A halelviteli szabályok egysége-
sítése nyomán a darabszám-kor-
látozott fajok évi kifogható meny-
nyisége maximum 150 kg-ban és 
napi maximum 5 db-ban (amely-
ből maximum 3 db lehet egy 
fajhoz tartozó) lett meghatározva, 
míg a darabszám-korlátozással 
nem érintett egyéb halfajok eseté-
ben évi maximum 100 kg és napi 
10 kg elvihető mennyiséget kell 
majd betartani a horgászoknak.

A tervek szerint az egységesítés 
tovább folytatódik. 

A teljes és pontos 2025-ös hor-
gászrend itt olvasható: https://
ny i to .mohosz .hu / index .php /
szovetseg/19-kozlemenyek

A nyíregyházi Apáczai Csere 
János Általános Iskola ifjú hor-
gászait a Császárszállási Horgász 
Egyesület lepte meg egy kis kará-
csonyi ajándékcsomaggal az isko-
la aulájában kialakított gyönyö-
rű karácsonyi dekoráció előtt. Az 
egyesületnél kiemelten kezelik az 
utánpótlás nevelését, amely révén 
a megyei ötpróba versenyen két 
szakkörös csapat is indulhatott a 
megmérettetésen. A gyerekek nagy 

örömmel fogadták az ajándékokat, 
amelyek összeállításánál a koruk-
nak megfelelő horgászmódszerhez 
szükséges kellékek kaptak helyet. 
Tavasszal így már nem lesz prob-
léma az első horgászatok megkez-
désével. A csomagokat az iskola 
igazgatója, Andó Károly intéz-
ményvezető, Farkasné Tilki Anna 
tanárnő, szakköri iskolai koordiná-
tor és Pásztor László szakkörveze-
tő adta át a boldog gyerekeknek.

Szükséges kellékek

Január 23-án kárókatona gyérí-
tés eredménye 29 madár. Az elej-
tett példányok között találtunk egy 
gyűrűzött példányt is. Az érdekes-
ség most következik. A madarat 
Észtországban, Matsalu településen 
gyűrűzték meg. Matsalu mindössze 
1.500 kilométerre fekszik attól a 
ponttól, ahol elejtésre került sze-
gény. Igazán fantasztikusak ezek a 
madarak. Ez a példány képes volt 
1.500 kilométert megtenni azért, 
hogy a Tisza folyóból kifogott 
halakkal táplálkozzon. Nem gon-
doltam volna, hogy a tiszai halak 
ennyire népszerűek...  F. S.

A gyürei Vidiszegi-holtágon 
korábban megrendezett 

horgászversenyen az indu-
ló 60 versenyzőből sikerült 
első helyet elérnem method 
feeder technikával.

A Vidiszegi Horgász Egyesület 
által kezelt holtág egy gyönyörű 
környezetben lévő igazi vadvíz, 
egészséges és bőséges halállomány-
nyal. A jó hangulatú verseny végén 
a vezetőség egy nagyon finom 
ebéddel vendégelte meg a verseny-
zőket. Köszönet az egyesület veze-
tőségének. Horváth István, Mándok

Népszerűek a tiszai halak Sikerült nyerni a versenyen
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INDUL A SZOLGÁLAT!
2024. december 10-én 3 darab új Toyota Hilux terepjárót vehet-
tünk át a MOHOSZ jóvoltából a halőri feladataink ellátásához. 
Holnaptól már élesben is bizonyíthatnak. Szolgálat indul! 
Köszönjük a bizalmat! Fesztóry sándor

DOMOLYKÓS PECA 
December 8. egy igazi domoly-
kós peca volt Vásárosnamény 
Felső-Tisza, Kraszna, Túr horgá-
szok számára.   Vincze zsolt

GARBOLC-NAGYHÓDOS TÚRA 
Katona Zoltán Bodnár László 
társaságában november 30-án 
túrát szervezett Garbolc-
Nagyhódos útvonalon. Egy 
kis főzőcske, az első pergetve 
fogott hal, gyönyörű idő, sok 
gyaloglás.

MEGSZEN-
TELTÉK
A hagyo-
mány szerint 
az idén is 
megszentel-
ték a Tiszát 
Timárnál 
vízkereszt-
kor. 

Kérem, engedjétek meg, 
hogy a megyei horgász 

szövetség nemrégen megvá-
lasztott elnökeként bemutat-
kozzam, megosszak néhány 
gondolatot magamról, arról 
a jövőképről, ami megfogal-
mazódott bennem, amikor 
elfogadtam a jelölésemet az 
elnöki tisztségre. 

Dr. Isaák Lászlónak hívnak, 
71 éves vagyok, foglalkozásomat 
tekintve ügyvéd, fő profilom a 
büntetőjog. A horgászattal gyerek-

ként ismerkedtem meg, és azóta is 
lelkes gyakorlója vagyok. Azon-
ban nemcsak a horgászbot forga-
tását tartottam szem előtt eddi-
gi munkásságom során, hanem a 
társadalmi szerepvállalás oldaláról 
is kivettem a részemet. 16 éve 
vagyok a Sporthorgász Egyesü-
letek Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Szövetsége elnökségi tag-
ja és 6 éve alelnöke, és ha ez nem 
lenne elég, két horgász egyesület 
elnöki tisztségét is ellátom, 5, illet-
ve 17 éve. 

 (folytatás a 3. oldalon) 

A Sporthorgász Egyesületek Sz.-
Sz.-B. Megyei Szövetsége rend-
kívüli közgyűlésre várta megyei 
horgászközösségek vezetőit 2024. 
november 30-án, szombaton a nyír-
egyházi Stella Rose Étterembe. Az 
apropót az adta, hogy a több évti-
zede a horgászsportban tevékeny-
kedő (megyei intézőbizottság főál-
lású titkára 1983 januárjától, majd 
elnöke), Virág Imre megromlott 
egészségi állapota miatt lemondott, 
s a küldötteknek új vezetőt kellett 

választaniuk. A rendkívüli küldött-
közgyűlés az alábbi tisztségviselő-
ket választotta meg a 2028. április 
1-ig tartó ciklusra, az Alapszabály 

6.§. (14) bekezdése szerint titkos 
szavazással. A jelenlévők egyhan-
gú döntése alapján új elnöknek dr. 
Isaák Lászlónak (49 szavazattal), a 

szövetség korábbi alelnökének sza-
vaztak bizalmat. Míg az új alelnök-
nek, s országos küldöttnek Nánási 
Sándor (46 szavazattal) elnökségi 
tagot választották meg. Az esemé-
nyen jelen volt Csizmár Erika, az 
Országos Horgászszervezeti Szol-
gáltató Központjának igazgatója 
is, aki köszöntötte a jelenlévőket, 
egyben sikeres működést kívánt a 
két megválasztott tisztségviselő-
nek. Majd rövid tájékoztatást adott 
a MOHOSZ terveiről.  D.M.

Új elnök a megyei horgászok élén

Tisztelt Horgásztársak! A rajzpályázat különdíjasa
Kálmán Zsófia, a Tiszanagy-

falui Általános Iskola másodi-
kos tanulója elnyerte a Magyar 
Országos Horgász Szövetség 
rajzpályázatának különdíját. Zsó-
fi nem csak a rajzolásban, de a 
horgászatban is kiváló. Ebben az 
évben részt vett a megyei szövet-
ség egyhetes horgásztáborában 
és a kétnapos horgásztanodában 
is, ahol sokat tanult a horgász 
tudományokból. További sikere-
ket kívánunk a rajzolásban és a 
horgászásban is! Biri Imre

Decembert írunk, egy „kis idő-
re” félre tettük a pontyozó botokat 
és újra kézbe vettük a pergető 
felszerelésünket. Célunk, hogy a 
Nyugati-főcsatornán próbáljunk 
meg fogni pár ragadozó halat.

Reggel hét órakor indultunk 
útnak, majd közel egy órás autózás 

után megérkeztünk a cél állomá-
sunkhoz, ahol ott hagytuk az autót 
(természetesen az esőzések miatt 
a gáthoz vezető út és a gát járha-
tatlan). Ezen a szakaszon nagyon 
kevés lehetőség van a horgászatra, 
mivel hosszan egybefüggő nádfal 
található, ahol egy beálló sincs, 
kivétel egy helyet…, így egy közel 
3 km-es séta várt ránk, itt-ott szinte 
„nyakig érő” sárban, ahol be tud-
juk vetni gumihalainkat.

10 óra 20 perc környékére sike-
rült eljutnunk erre a helyre, ahol 
a második dobásra meg is lett az 
első rávágás egy szép kis csuka 
személyében. És ami utána jött, 
azt remélni sem mertük… 14 órá-
ig összesen 12 db csukát és 1 

db süllőt sikerült fogni! A legna-
gyobb csuka közel 70 cm-es volt. 
Több alkalommal a szemünk lát-
tára vágott rá a gumihalra a csuka, 
közvetlenül a lábunk alatt, amikor 
a gumihalat már szinte emeltük 
volna ki a vízből.

Fantasztikus pár óra volt, amit 
kaptunk a Nyugati-főcsatornától!

És amikor „magunkhoz tér-

tünk”, egymásra nézve tudatosult 
bennünk, hogy újabb 3 km-es séta 
a sárban és 1 óra autóút vár ránk, 
mire hazaérünk. De ez kit érde-
kel, hisz a szabadban vagyunk, azt 
tesszük, amit nagyon szeretünk, 
horgászunk és mind ezt együtt, a 
három generáció! Tanyi Ádám

Közel hat kilométer 
séta a sikerért…

Székely-Őzetanyán egy nagyon 
jó tavon egy nagyon jó társa-
sággal nagyon jó csalival (Mefi 

Carp Baits) sikerült megdönteni 
az egyéni rekordomat egy 32,5 
kg ponttyal. Remek peca volt: 60 

darab hal, 10 darab 20+ és egy 32,5 
kg szépség. Köszönjük a meghí-
vást  Rácz Tibi Radics Péter!

Megdöntött egyéni rekord

A süllőket vettem célba
Ma, 2025. január 15-én a sül-

lőket vettem célba (látva a szép 
dunai, tiszai fogásokat, megjött a 
kedvem). De nagyon keservesen 
csak két kapást tudtam kicsikarni 
a Krasznán! Induláskor remény-
kedtem a hóesésben és hogy 

ezzel megenyhül az idő, de ez 
nem jött össze, -1-ről csak 0 fok-
ra melegedett picit a levegő! Két 
akcióm volt, szerencsére meglet-
tek, így megtudom mutatni őket! 
Görbüljön mindenkinek!

Herdinai József

Rapid peca
November egyik hétvégéjén két 

nap is sikerült kijutnom a Kraszná-
ra. Igaz, csak 2-3 órás rapid pecára 
nyílt lehetőségem, a gyaloglást is 
beleértve. Elsődlegesen a süllőket 
céloztam meg, főként gumihalak-
kal. A 3-4 grammos fejek ellenére 
erősebb felszerelésre váltottam, az 
UL miatt nyáron már megfüröd-
tem egy akadóba rohanó balinért, 
viszont most nem szívesen tet-
tem volna meg. Nem rendelke-
zem túl nagy helyismerettel, de 
kis szerencsével szombaton nap-
pal és vasárnap éjszaka is sikerült 
megcsípnem belőlük. Remélem, 
hamarosan megtalálom a nagyobb 
példányokat is.

Zentai László
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